事番	業号	17	政治への関心を高める意識啓発、学習機会の提供 管理番号 17-1											
					実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28		
担	旦当	部課	市長公室 秘書広報課		年度	•	•	•	0					
部	果	題	市民が市政に対して持った	-関心を受け	付ける窓口	が必要であ	る。							
娄	敦 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値		
					実施計画	及び実績								
	実施	計画	・コミュニティセンター市長系・いつでも意見や要望を聴			きにより、市」	民との対話	を大切にし、	意見や要望	星を聴耳	なする	0		
	実績													
担当課	事	業成果								達成	□ 7	まぼ100% 15%程度 10%程度		
於評価		れた課)反省点								度		5%程度 まぼ0%		
				前年	度の計画・	担当課評	西等							
部	#	題	市民が市政に対して持った	:関心を受け	付ける窓口	が必要であ	る。							
*コミュニティセンター市長懇談会やひまわり通信等により、市民との対話を大切にし、意見や要望を聴取する。 ・年々増加するひまわり通信への対応方法について検討する。											0			
・														
当という。											I 7	まぼ100% 5%程度 60%程度		
評価	謂	された 関題や 支省点	1階市長室は議会開催月やわりにいつでも意見等を聞設しているので、利用でき	ける体制が	必要である。					度		15%程度 まぼ0%		

番	号 17	政治への関心を高める意識啓発、学習機会の提供 管理番号 17-2												
	•													
担	3 当部課	 総務部 人権課(男女共同	参画室)	実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28			
				年度	•	•	•	0						
詡	題	丸亀市議会議員26名のうっに参画することの意義を男						:進んでいな	:い。女	t性がi	政治の場			
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値			
娄	女値 目標													
				実施計画	及び実績									
	実施計画	・ゆめネットワーク登録団体 政治への関心を高めても・コミュニティでの男女共同 てもらう。	らう。											
	実 績													
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度			
評価	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼ0%			
			前年	度の計画	·担当課評	価等								
誤	題	丸亀市議会議員26名のうちに参画することの意義を男						進んでいな	い。女	t性がi	政治の場			
・ゆめネットワーク登録団体へ市議会での関連質問や身近な質問などの情報提供、また議会の傍聴を案内して政治への関心を高めてもらう。 ・コミュニティでの男女共同参画セミナーなどの機会に、女性市議会議員数などを例に挙げ市政への興味を持ってもらう。														
実		・6・9・12・3月定例会の日	程や質問に	こついて、ゆ	めネットワー	-ク登録団体	本へ議会日和	呈や質問内	容など	を情報	提供し			
績	実 績	た。 ・コミュニティでの男女共同 てもらえるよう啓発した。	参画セミナ-	ーなどの機会	会に、女性市	ī議会議員 数	数などを例に	学げ市政へ	の興	味を持	ら			
担当課	事業成果	女性が政治に関心を持てるなものを選択し、関心が高			容について	は、それぞれ	この団体の	舌動に身近	達成	I 7	まぼ100% 75%程度 60%程度			
評価	残された課 題や反省点	今後も男性女性ともにより 必要がある。	多くの人に政	牧治への関 り	心を高めても	らえるよう、	.情報提供(こ取り組む	度		70%程度 25%程度 まぼ0%			

事 番		選挙の投票率を高めるための啓発 管理番号 18-1												
		T			1100	1104	1105	1100	110	7	1100			
担	当部 課	選挙管理委員会		実施予定 年度	H23	H24	H25	H26	H2	/	H28			
				十段	•	•	•	0						
謂	題	全体的な投票率の向上と	<u>:</u> 、若年層^	への意識啓然	発を行う必	要がある。								
14			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値			
娄	故値 目標													
	実施計画	・各種イベントと連携した選挙を ※みどりの日「丸亀フェスタ」、 ・新成人に向けた啓発、情報提 パンフレットに啓発文を掲載し	、お城まつり、 ^昆 供 (二十歳	桃喰うまつり、 の誕生日に選	. 綾歌ふるさと 選挙啓発文を載	まつり等								
	実績													
担当課	事業成果								達	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度			
評価	残された 課 題や 反省点								度	□ 2	25%程度 まぼO%			
			前在	度の計画・	十口 址 器 表示 1	工 4								
		田上はた松亜家と言なる												
訝	題	男女ともに投票率を高める ※平成25年3月10日執行 男性 33.88% 女性	す 香川県議	会議員補欠	選挙におけ									
計画・	・各種イベントと連携した選挙啓発 (明るい選挙推進協議会を通して、各種イベントで選挙啓発品を配布し選挙啓発をする。) ※みどりの日「丸亀フェスタ」、お城まつり、検験ふるさとまつり等 ・啓発紙、パンフレット等の配布 (国、県などから送付されてくる選挙啓発パンフレット等を配布する。) ※成人式に若者向けパンフレットを配布 ・新成人に向けた啓発、情報提供 (二十歳の誕生日に選挙啓発文を載せたパースデーカードを送付し、また成人式にはパンフレットに 啓発文を載して、選挙啓発や情報提供をおこなう。) ※二十歳の誕生日の週に手元に届くようパースデーカードを送付 ※成人式に配布するパンフレットに、選挙啓発文を掲載													
実 積 ・各種イベントと連携した選挙啓発を行った。(明るい選挙推進協議会を通して、各種イベントで選挙啓発品を配布し選挙啓発した。) 5/3お城まつり、6/1ホタルまつり、6/19丸亀涼風飾り、7/15参議院議員選挙時啓発、7/21桃喰うまつり、7/28じゆうじゆうカマタマーー 一日入団 ・新成人に向けた啓発、情報提供 二十歳の誕生日の週に手元に届くようバースデーカードを送付した。また、成人式のパンフレットに啓発文を掲載した。														
担当課	事業成果	直接投票率の向上として成果はな *市長市議選投票率 男性54.90 *参院選投票率 男性48.52	%、女性58.069		6	関心を持っても	らえた。		達	□ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度			
評価	残された 課 題や 反省点	男女の差はないものの、若 今後も継続した啓発活動を				 意識啓発を	行っていく。		度	□ 2	0%程度 25%程度 まぼ0%			

事番	業 号 19	審議会等委員への女性の		管理	番号	19-1					
		1									
	+a =m	₩.75±0 15=0 (D	. .	実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
荘	旦当部 課	総務部 人権課(男女共同 	参画至)	年度	•	•	•	0			
訝	題 題	市では審議会等委員におり 34.5%と、目標をまだ達成							成26年	3月3	1日現在
		審議会等委員への女性の	現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
娄	故値 目標	積極的登用 ※上段()内は予定数値	27.5%	26.7%	(30%) 29.6%	(35%) 34.5%	(37%)	(39%)	(40	%)	40.0%
			l	実施計画	及び実績		l		L		
		・委員改選時における男女	·土同参画的	『長との事前	拉議						
	実施計画	(庁議等での委員改選時 施) ・女性の登用されていない (監査委員、総合評価審査 ・定期的な登用状況の調査	こおける女性 審議会等を 査委員会)	生委員の積極	極的登用の付 局へのヒア!	ノング実施		会等の担当	課への	の事前	協議実
実績											
担当	事業成果								達	□ 7	まぼ100% '5%程度
課評価	残された課題や反省点								成度	□ 2	50%程度 25%程度 まぼ0%
			前年	度の計画・	担当課評						
訝	果 題	市では審議会等委員におい 29.6%とまだまだ女性の登 を捉えて積極的な女性登月	用がすすん	でいない。 今	4年度は、多						
・委員改選時における男女共同参画部局との事前協議 (庁議等での委員改選時における女性委員の積極的登用の依頼。改選予定の審議会等の担当課への事前協議実施) ・女性の登用されていない審議会等を持つ担当部局へのヒアリング実施 (選管委員会、監査委員、農業委員会、公務災害補償等認定委員会、景観審査会) ・定期的な登用状況の調査、公表(諸計画の進捗状況報告時に調査、公表)											
実績	実 績	・庁議等で委員改選時における女・審議会等委員の女性登用率調 ・担当課に対し、委員改選時に男・女性の登用されていない審議会 (選挙管理委員会、農業委員	査の際、委員改 女共同参画部 等のうち、4審	(選時におけるが 局と事前協議を 議会等に女性	女性委員の積れ するよう依頼し 委員が選任され	ン実施した。 いた。	書で依頼した。				
担当課	事業成果	継続した女性委員登用に対 また、条例改正や改選時の た。							達成	■ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度
評価	残された課 題や反省点	委員選任にあたっては、選 る。また、公募制度などを利						が重要であ	度	□ 2	15%程度 まぼ0%

	「第2次男女共同参画プランまるがめ」進行管理表 業 号 19 審議会等委員への女性の積極的登用 管理番号 19-2													
事番	業号	19	審議会等委員への女性の	の積極的登	·用					管理	番号	19-2		
+c	1 1/ 47	= m	ナ ミハウ ひ 毎		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28		
11	当部	床	市長公室 政策課		年度	•	•	•	0					
謂	ŧ	題	女性の意見を市政に反映 とが必要である。	やさせるため	、今後も、女	性が審議会	会等へ参画し	_やすい環境	竟を整え、女	性委員	員の増	加を図るこ		
娄	故値 目	標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値		
					実施計画	及び宝績								
	実施計區	画	平成26年度に政策課が原映させるため、広報紙やホ募者数の増加を図る。また、女性委員も応募・参にも配慮を行うよう周知して	ームページ [・] ទ画しやすい	議会委員ので で審議会等(改選はない の目的や役	割等につい	て、わかり	やすく周知を	行い、	公募	委員の応		
	実	Ī												
担当課評	事業別									達成	□ 7	まぼ100% 15%程度 10%程度		
評	残され <i>†</i> 題や反									度	□ 2	15%程度 まぼ0%		
					# O 11 F	10 V/ 40 65	ter Adv							
					度の計画・									
謂	ŧ	題	女性の意見を市政に反明 とが必要である。	やさせるため	、今後も、女	性が審議会	会等へ参画し	,やすい環境	竟を整え、女	性委員	員の増	加を図るこ		
平成21年9月に作成された「市民意見・公募委員の募集の手引き」について、見直しを行い、よりわかりやすい手引書を作成する。その際、広く周知きるよう、また、男女共に参加しやすいよう、考慮する。 女性の公募委員の登用増加を図るため、募集の段階から担当課へ働きかける。また、男女共に参加しやすい環境づくりに努める。 ・平成26年度設置予定の「子ども子育て会議」に女性委員40%以上を登用する。 ・平成25年8月30日改選予定の行政改革推進委員会(任期2年)に、引き続き女性委員40%以上を登用する。 (旧25.3末現在:委員16名中女性委員9名、女性登用率56.3%) ・平成25年5月9日改選予定の自治推進委員会(任期2年)に、引き続き女性委員40%以上を登用する。										、広く周知で				
・ (H25.3末現在:委員14名中女性委員6名。女性登用率42.9%) 実 積											に努めた。			
担当課	事業原	成果	関係団体にも計画の意図を理解 ることができた。引き続き、男女 や進行管理に反映させることが	がともに参画	iしやすい環境	を整えるとと	もに、多様な意			達	I 7	まぼ100% '5%程度		
評価	残され 題や反		審議会全体の構成で見れば、 なく、女性の登用率も3割程度 性化につなげていきたい。							皮	□ 2	10%程度 15%程度 まぼ0%		

事番	業 号 19	審議会等委員への女性の積極的登用 管理番号 19-3												
					1100	1104	1105	1100	ш	0.7	цоо			
担	当部 課	健康福祉部 健康課		実施予定 年度	H23	H24	H25	H26	H:	21	H28			
				一一人	•		•							
誤	題													
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H:	28	目標数値			
娄	女値 目標													
				実施計画	及び実績	V	V							
	中长計画													
	実施計画													
	実績													
担	事業成果										まぼ100%			
当課									達成		75%程度 50%程度			
評	はよやす 部								度		25%程度 まぼ0%			
,,,,,	残された課 題や反省点										01101070			
			前年	度の計画・	担当課評	画等								
調	題	施策に女性の意見を反映さ	ぎせるために	、所管する	審議会等の	委員に女性	を積極的に	□登用する必	要がな	ある。				
		<u> </u> ▪予防接種等健康被害調査	· 委員会(任	期2年、平月	成25年4月1	日改選)に	、引き続き	4割以上女性	登用	する。				
計	実施計画	(平成24年度末現在、委 ・保健医療推進委員会(任	員6名中3名	が女性)										
画		(平成24年度末現在、委員			<u>п </u>	. 71 C INIC T	THE PART OF THE PA	L /						
実		·予防接種等健康被害調查性登用率:33.3%)	委員会(任	期2年)、平	成25年4月	1日改選に	より、委員6	8名中2名の	女性を	登用	た。(女			
横 実績 性登用率:33.3%) ・保健医療推進委員会(任期2年)、平成25年7月1日改選により、委員15名中6名の女性を登用した。(女性登用率40.0%)											登用率:			
担当	事業成果	女性委員の増員により、委	員会での女	性の意見か	、より反映	されやすくな	いた。		2去		まぼ100% 75%程度			
課									達成		50%程度			
評価	残された課	 女性委員割合の継続維持。							度		25%程度 まぼ0%			
	題や反省点	人 女 县 日 日 以 似 似 他 打	•											

事番	業号	19	審議会等委員への女性の積極的登用 管理番号 19-4												
			I							1					
#	3当	部課	 生活環境部 スポーツ推進	έ課	実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28			
J.		HP IIV	工石 深光 間 ハハ・ 万 正足	= 10.7	年度	•		•							
==	#	日本													
部	₹	題													
all a	<i>u</i> +	- H		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値			
3	议 1但	目標													
					実施計画.	及び実績									
	宇华	計画													
	天心	前四													
	実	績													
		130													
担	事	業成果										まぼ100%			
当										達		75%程度			
課評										成度		50%程度 25%程度			
価		れた課										まぼ0%			
	超へ	反省点													
				前年	度の計画・	担当課評値	西等								
部	₽	題	女性の意見をスポーツ政策	51-6吨大4	-スため フォ		字:	- 女州太珪:	振的 <i>厂</i>	ナス心	あが:	ねる			
ĒŽ	*	- 超	女性の息兄をスポーク政策	マルス吹きせ	. るため、ヘハ	・一ク推進者		- 女性を慎	極いて安田	9 QL	安かで	න්තං			
			T. C. C. C. L. C.	10 3 1° W1#	· ''	105+ - 4	4 <i>千旦山 4</i> 2	~ + 1	~ -	生! ナ!	, 7 LE	200 年世			
計	実	[施計画	平成25年11月末日までの任期 の10名についても40%以上を		E 進番 議 云 安 身	[10名中、女]	生安貝は4名	じめり、日標	Cめる40%I~:	達し((, າວກາ 、	次四任期			
画・															
実績			今期(H25.12.1~H27.11.30	0)スポーツ推	*推審議会委	≨員10名の ²	うち. 女性委	員は4名委		直40%	6 LI F	を達成し			
実績 た。															
	事	業成果	学識経験者としての委員を					1名を含む	全10名の審						
担当	-	- 11111	議会委員のうち女性委員を	54名委嘱し	、女性の登月	月目標を達成	艾した。			達		まぼ100% 75%程度			
課評										成度		50%程度 25%程度			
価		された課	次回委嘱時についても、で	きる限り女性	生委員を推薦	ましてもらえ.	るよう団体に	こ依頼したし	١,	汉		まぼ0%			
	超	や反省点			- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·										

事番	業号	19	審議会等委員への女性の積極的登用 管理番号 19-5												
									1						
+6	э ж	±n =⊞	大汗理 性如 为以		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28			
11	4 =	部課	生活環境部 クリーン課 		年度	•		•							
									I.						
諄	₽	題													
				現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	ш	28	目標数値			
娄	汝 値	目標		55.1人数但	П23	П24	П23	HZU	HZ/	11.		口际妖胆			
			T		実施計画	及び実績									
	実施	計画													
	7 4.00														
	実	績													
	天	펝													
	重	業成果													
担业	7	****								' +		まぼ100%			
当課										達成		75%程度 50%程度			
評価										度		25%程度 まぼ0%			
Щ		れた課 反省点										&1&U/0			
											l				
				前年	度の計画・	担当課評	而等								
=6	B	旦古	廃棄物減量等推進審議会	季号の女性	· 癸田茲400/	いしした。独体	オス心面が	ジセス							
詩	*	題	於果彻 八里寺推進番職云	安貝の女性	:	以上と胚物	[9 の必安ル	'නිතං							
			平成25年7月25日に丸亀i	+ 京春物浦・	昌 笶垪걙寀	差合委員の	改選がある	ので 女性	季昌祭田 家	340%	い トを	維持して			
計	実	[施計画	いく。					W C, X II	女只立川十	-40 /0.	Μ⊥с	・作品すると			
画			(H25.3末現在:委員14名中	中女性委員6	名。女性登	用率42.9%)								
実															
績	:	実 績	平成25年8月29日に丸亀で 女性登用率は40%となった		量等推進審認	義会委員の	改選を実施	。15名の委	員のうち、す	大性委	員を6:	名登用し、			
			ストサルーはでんじゅうん	_ 0											
担	事	業成果	継続して目標数値を達成す	ることがで	きた。							まぼ100%			
当										達		75%程度			
課評										成 度		50%程度 25%程度			
価		された課 や反省点	今後とも女性登用を継続し	ていく。								まぼ0%			
	NOS.	、人日示													

事番	業号	19	審議会等委員への女性の積極的登用 管理番号 19-6												
									1						
+0	3 1/4	☆ 77 = ⊞	产类文化如 文化知义部		実施予定	H23	H24	H25	H26	H:	27	H28			
15	2 3	部課	産業文化部 文化観光課		年度	•		•							
									Į.						
語	₽	題													
				1											
娄	汝 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H:	28	目標数値			
	. I	- ""													
					実施計画	及び実績									
	美肔	計画													
	実	績													
担	事	業成果									пι	まぼ100%			
当										達		75%程度			
課評										成度		50%程度 25%程度			
価	残さ	れた課								~		まぼ0%			
	題や	反省点													
				** *-			- At-								
				削牛	度の計画・	担当課評1	山寺								
語	₽	題	文化振興審議会における3	女性委員の	登用数を増加	旧していく必	要がある。								
			みた時は立れた御家議会	のみが発生して	ᄑᄚᅂᄯᅁᄝ	ᆲᄼᇛᄼᄙ	け 知の左 \ に	· ‡ + . 1 + .	H 禾 무 좠 田	के 400	/ + D ·	+b- j-			
計	実	施計画	今年度は文化振興審議会 (平成25年3月末現在:委員					.めにり、女・	住安貝亞用	4 409	©준日:	相 9 。			
画															
実															
績	:	実 績	平成25年8月に文化振興署	審議会の改造	選があり、委	員15名中、	女性委員が	8名になり	女性委員登	用率5	3.3%	なった。			
	L														
担	事	業成果	女性委員登用率が40%を	超えることで	、女性の意	見がより反	映されやすく	なった。				まぼ100%			
当									達		75%程度				
課評										成度		50%程度 25%程度			
価		された課	次回改選時においても目標	票値を継続て	きるよう取り	り組んでまい	いりたい。					まぼ0%			
	超	や反省点					ŭ								

番	号 19	審議会等委員への女性の		管理	番号	19-7					
‡E	! 当部課	教育部 学校給食センター		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28
,_		INTIAN TINAL COT		年度	•	•	•	0			
謂	題	各種委員会において、女 生かされ、より良い意見交							識と糸	圣験が	
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
娄	故値 目 標										
				実施計画	及び実績						
	実施計画	〇各種委員会への女性委 丸亀市学校給食センター (H26.6.1改選予定: H26.3	運営委員会								
実績											
担当課	事業成果								達成		まぼ100% 75%程度 50%程度
評	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼ0%
					In	_ **					
		Г	前 年	度の計画・	担当課評任	曲等					
謂	題	各種委員会において、女 生かされ、より良い意見交							職と終	圣験が	
大地震 大地											
実績 H25.6.1改選:委員11名中、女性委員6名。女性委員登用率54.5%。											
担当無	事業成果	今年度、運営委員会を11 女性委員の方が過半数確 のある委員会であった。							達世		まぼ100% 75%程度
課評価	残された課 題や反省点	男女共同参画の視点とし	では、達成し	していると思	われるので	、継続してい	いきたい。		成度		50%程度 25%程度 ほぼ0%

事番	業 号	19	審議会等委員への女性の積極的登用 管理番号 19-8												
										1					
‡E	3 当	部課	教育部 図書館		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28			
32		4H 4H	数有即 四自如		年度	•		•							
部	₽	題													
**	5 店			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値			
3	义 1世	目標													
					実施計画	及び実績									
	宝施	計画													
	~ //E	301 <u>124</u>													
	実	績													
担	事	業成果									/=	ほぼ100%			
当										達	□ 7	75%程度			
課評										成度		50%程度 25%程度			
価		れた課										まぼ0%			
	題や	反省点													
				前年	度の計画・	担当課評	西等								
=6	8	8名	回妻给军党1-181 大州 4	ᅌ	1+47+.161	-/+ 図書4			连坛的1- ※	田士工	.v т.	バ ナフ			
部	F	題	図書館運営に関し、女性の)息兄を反映	させる ため)	こは、凶音即	日協議会に	メ注妥貝を	慢極的に登	用する	必安7	ຫ ້ ທີ່ຈຸ			
			교육선성·폭스 중무 / 도##	o	- 	コム・ロンナハナ	±1 ⊐1+4±	****	Φ1≠1±44.5	· m + r					
計	実	[施計画	·図書館協議会委員(任期 (平成24年度末現在、委			以选)を公务	多し、別さ称	さ女性安貝	の何極的気	田では	ଧ୍ୟର .				
画															
実績			 - ・図書館協議会委員の任期	明満了(平成	23年7月1	日~平成25	5年6月30月	日) に伴う季	:員改選にお	t-11	女性君	長昌の啓用			
小貝	:	実績	を図った。(平成25年7月						, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,,_,,	Д	2.英砂亚/13			
	重	業成果	公募委員を募集することに	より、男性委	を員に偏りが	ちになりや	すい委員構	成をできるが	だけ均等に			*			
担当	7	- 本/%本	なるよう、心掛けた。							達		まぼ100% 75%程度			
課										成	□ 5	50%程度			
価								任期満了こ	どに公募	戊					
評															

事番	業号	19	審議会等委員への女性の			管理	番号	19-9				
					実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	7	H28
担	当	部課	総務部 行政管理課		年度				0			
誤	Ę.	題	行政施策対象者の半数をi 積極的に登用する必要があ		の意見を反明	央させるため	には、行政	委員会や審	議会等の勢	委員に1	ついて	も、女性を
娄	女値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値
					実施計画	及び実績						
	実施	計画	・毎年度一括して委員を選 を目標とする(平成25年度)・現在、6名中2名が女性3 2名以上の女性委員の登月	は10名中4名 長員となって	名が女性)。 いる固定資							
	実	績										
担当課	事	業成果									□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度
於評価		れた課 ○反省点								度	□ 2	25%程度 まぼO%
				前年	度の計画・	担当課評	而等					
謂	ŧ	題	行政施策対象者の半数を 積極的に登用する必要があ		の意見を反明	央させるため	には、行政	委員会や審	議会等の勢	委員に1	ついて	も、女性を
計画・	実	施計画	・毎年度一括して委員を選任する当課所管の特別職報酬等審議会について、平成24年度に続き、4割以上女性の登用を目標とする。(平成24年度は10名中5名が女性) ・毎年度、3名中1名が任期満了となる公平委員会(現在3名中1名女性)の改選において、幅広い分野から女性を登用できるよう、情報収集に努める。 ・情報公開・個人情報保護審査会(任期2年、平成25年4月1日改選)に、引き続き4割以上女性登用する。 (平成24年度末現在、委員6名中3名が女性)									
・ 実 績 実 績 実 績 ・平成25年度から2年間の任期となる情報公開・個人情報保護審査会の委員5名のうち、女性を3名(60%)登用することできた。 ・平成25年度の特別職報酬等審議会について、委員10名中女性4名(40%)登用することができた。											用することが	
担当課	事	業成果	・特別職報酬等審議会及そ への推薦依頼を行っている ど、男女共同参画の趣旨か	ところである	るが、昨年度					達成	1 7	まぼ100% 75%程度 60%程度
評価		された課や反省点	特別職報酬等審議会についかった。引き続き、女性がい								□ 2	10%程度 25%程度 まぼ0%

事 番	業号	19	審議会等	委員への女	性の積極的]登用						管理	番号	19–10
										•				
_						実施予	3.完	H23	H24	H25	H26	H	27	H28
担	当	部課	市長公室	危機管理課		年月			•	•	⇒			
誤	ŧ	題	防災分野等	等に女性の意	見を反映さ	せるために	は、	防災会議等	等に女性を積	責極的に登り	用する必要か	ぶある。	1	
米女	女 値	目標			現状数	値 H2	3	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
						実施	計画	及び実績						
	実施	計画												
	実	績												
事業成果								達成		まぼ100% 75%程度 50%程度				
当 課評価 残された課 題や反省点												度		25%程度 ほぽ0%
					Ħ	1年度の記	一画	•担当課評	価等					
課 題 防災分野等に女性の意見を反映させるためには、防災会議等に女性を積極的に登用する必要がある。								がある。						
計画	(
・防災会議 H25.4.1.改選(任期2年。委員28名中、女性委員3名。女性登用率10.7%。) ・国民保護協議会 H25.4.1.改選(任期2年。委員27名中、女性委員2名。女性登用率7.4%。) ・水防協議会 H25.4.1.改選(任期2年。委員18名中、女性委員2名。女性登用率11.1%。)														
担当課	事	業成果	防災会議(的な発言が	こおいて、女 があった。	性委員から、	地域の自	主防	5災組織の流	 舌動状況に	ついての報	告など積極	達 成		まぼ100% 75%程度 50%程度
詳評価		された課や反省点	委員が、関難しい状況	¶係機関等の ₽にある。	所長、支店	長等で充て	職	となっている	ため、直接	的な女性委	員の登用が	度		50%程度 25%程度 ほぼ0%

事番	業 号 19	審議会等委員への女性の	の積極的登	·用					管理	番号	19-11
		<u> </u>									
担	3 当部課	市長公室 職員課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H:	27	H28
				年度			•				
部	果 題										
als:	. / .		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
*	牧 値 目 標										
				実施計画	及び実績						
	実施計画										
	実 績										
担当課	事業成果								達成		まぼ100% 75%程度 50%程度
評	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼ0%
				<u> </u>	Im at am am						
		T	前 年	度の計画・	担当課評	山等					
部	題	所管する審議会等に女性の	の意見を反明	央させるため	に、女性を	積極的に登	用する必要	がある。			
計画・	実施計画	·公務災害補償等認定委員 (平成24年度末現在、委			₹10月1日	枚選)に女性	主委員を登用	月するよう努	める。		
実績	実績	·公務災害補償等認定委員 (平成25年度末現在、委員			₹10月1日	牧選)に女性	生委員を2名	登用した。			
担当課	事業成果	·公務災害補償等認定委員	会に女性教	委員を登用す	ることがで	きた。			達成		まぼ100% 75%程度 50%程度
評価	残された課題や反省点	・今後も継続的に女性委員	の登用に努	そめる 。					成度		50%程度 25%程度 まぼ0%

事番	業号	19	審議会等委員への女性の	の積極的登	·用					管理	番号	19-12
±F	3 44	部課	総務部 人権課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H:	27	H28
12		TP 107	NOTE OF		年度			•				
		BI									'	
諄	ŧ	題										
*	5 佰	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
X		口 1示										
			T		実施計画	及び実績						
	実施	計画										
	実	績										
	重	業成果										
担当	7	*/**								達		まぼ100% 75%程度
課										成		50%程度
評価	残さ	れた課								度		25%程度 まぼ0%
		反省点										
				前年	■度の計画・	担当課評値	西等					
			あらゆる人権課題の取り					会等の季目	またついて	女性の	う積極	的な登田
詩	ŧ	題	が求められる。	лдо/1016 (2	~ II/ 50//	3元0主文、		ДЧОДЬ	210 20 00	Д Т	71R12	11.0 17.11
			T-10-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1			4 	- 1		l 36 m - 76 u	-		
計	実	終 計画	・平成25年8月1日に改選 (平成24年度末現在で20		人権政策推進	重番議会に?	ついて、4割	以上の女性	E登用に務め)රුං		
画												
実績)33 m± /		, , , , ,	36 PR 1	/ , W = 0 U	<u> </u>	>	
424		実績	8月1日の人権政策推進審 	議会委員改	(選時に、20	名中8人の	女性委員を	登用した。	(女性委員片	公 半40	. 0%)	
担	事	業成果	女性の意見を反映させる環	景境整備がて	できた。							まぼ100%
当										達		75%程度
課評										成 度		50%程度 25%程度
価		された課 や反省点	今後半数の委員が女性とな	なるよう取り	組んでいかね	なければなら	らない。					まぼ0%

番番	業 号 19	審議会等委員への女性の	刀積極的登	·用					管理:	番号	19-13
		T									
+=	当部 課	健康福祉部 福祉課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
址	林伯巨	性球体性的 体性味		年度			•	0			
課	是 題	行政施策対象者の半数3 用する必要がある。	┺占める女性	性の意見を	市政に反映	快させるため	か、審議会	等の委員に	女性	を積極	極的に登
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	18	目標数値
娄	女値 目標										
				実施計画	及び実績					ı.	
	実施計画	平成26年11月1日に民生 (平成26年3月末現在:委						を目指す。			
	実績										
事業成果									達成	□ 7	まぼ100% 5%程度 0%程度
当 課 評 価 残された課 題や反省点									度	□ 2	5%程度 まぼ0%
			** *	+							
		ı	前年	■度の計画・	担当課評	四等					
課	題	行政施策対象者の半数を 用する必要がある。	⊱占める女	性の意見を	市政に反映	快させるため	め、審議会	等の委員に	女性	を積極	極的に登
実施計画 平成25年7月1日に丸亀市福祉推進委員会の改選が有るので、女性登用率40%以上を目指す。											
実 績 実 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東											
担当開	事業成果	丸亀市福祉推進委員会の来た。	 の改選で、3	女性登用率	46%になる	 ることで、女	性の意見	を反映出	達	I 7	まぼ100% 5%程度 0%程度
課評価	残された課 題や反省点	H26. 11. 1に民生委員 女性の意見を反映してい		女選があるの	ので、引き糸	売き女性登	用率40%	を目指し	皮	□ 2	0%程度 5%程度 まぽ0%

			「第2次男	女共同	参画プラ	シまる	がめ」進	行管理	長			
事 番	業号	19	審議会等委員への女性の	の積極的登	·用					管理	番号	19-14
						H23	H24	H25	H26	H	27	H28
担	当部	課	生活環境部 市民活動推議 (H25 地域振興課)	進課	実施予定 . 年度	1120	1124	1123	1120			1120
謂	ŧ	題										
丛	故値 目	堙		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H:	28	目標数値
*		'las										
					実施計画.	及び実績						
	実施計	画										
実績												
担当課	事業	成果								達成		ほぼ100% 75%程度 50%程度
評	残され 題や反									度		25%程度 ほぽ0%
				前年	度の計画・	担 当 譚 譚	価等					
調	ŧ	題	専門的な知識や経験を持せる必要がある。					うち針や施第	沙定、 実施	通程	に意見	見を反映さ
計画 実施計画 主法教育委員の改選時(H25.7.1)において専門的な知識や経験を持つ女性を積極的に登用する。 (平成24年度末:委員9名中、女性委員3名。女性登用率33.3%)												
実 績 実績 社会教育委員の改選があり、女性委員が4人となったことで女性委員40%の目標を達成できた。 (H26.3.31現在 委員数10人うち女性委員4人 女性登用率40%)												
担当課	事業	成果	社会教育委員として必要な	で資質を持つ	女性を登用	する事がで	きた。			達成		ほぼ100% 75%程度 50%程度
評価	残され題や反		次期改選時にも女性委員の	の登用を積板		要がある。				度		50%程度 25%程度 ほぼ0%

事 番	業 号 19	審議会等委員への女性	性の積極的	登用					管理	番号	19-15
									110	\- <u>-</u>	1100
担	旦当部 課	健康福祉部 保険課		実施予定 年度	H23	H24	H25	H26	H2	2.7	H28
				十尺			•				
訝	題										
N			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
3	故値 目標										
				実施計画	及び実績						
	実施計画										
	実績										
	<u> </u>										
担	事業成果										まぼ100%
当課									達成		′5%程度 i0%程度
評価	残された課								度		!5%程度 まぼ0%
	題や反省点										
			前年	度の計画・	相当課章	流 等					
		ウギ人ケチワレット・					⊥ フー! /シ#	#1 1 x TE 1 \ 1	S+ 7	18 1	\ # * • •
詩	題	審議会等委員について 等については、積極的に				性を登用す	することか実	はしい現状だ) න ත	<i>አ</i> ነ、	公券安貝
		平成25年6月1日改選予定の[任期2年)に	おいて、公募	委員について	ま、積極的に	女性を登	き用する	5.
計画	実施計画	また、推薦依頼団体へも、女性 (H25.3末現在:委員17名中女			9.4%)						
-											
実績	実 績	平成25年6月1日の改選の					公募委員)と	なった。			
		女性登用率は41.2%であり	ソ、傾極的に	.女性安貝を	登用 ぐきに	0					
担业	事業成果	女性登用率40%を達成で	き、充分なり	成果があっ	<i>t</i> =。				法		まぼ100%
当課									達成	□ 5	75%程度 60%程度
評価	残された課	平成27年5月末で2年間の	の任期が終	了するため	、平成27年	€6月からの)任期の委員	員にも積極	度		25%程度 まぼ0%
	題や反省点	的に女性を登用したい。									

番	号 19	19 審議等委員への女性の積極的登用 管理												
	•					1								
拒	当部 課	生活環境部 環境安全課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28			
		(H25 環境課)		年度			•	0						
訝	毘 題	専門的な知識や経験を持つ	○女性を幅点	ない分野から	ら登用し、市	の方針や施	意策決定に意	見を反映さ	せる』	必要が	ある。			
N/r			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H:	28	目標数値			
妾	女値 目標													
				実施計画	及び実績									
	実施計画	安全安心まちづくり推進協 継続する。 (H26.3.31 委員14人中、女				を持つ女性	を積極的に	登用するこの	とで登	用率4	0%以上を			
	実 績													
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度			
於評価	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼ0%			
			*** /-	******		压体								
			- 削牛	- 度の計画・	·担当課評	四寺								
調	題	環境審議会委員の女性登	用率を目標	数値40%にi	近づくよう働:	きかけが必	要である。							
・環境審議会委員改選時(H25.7.21)に、各種団体へ女性委員の推薦の働きかけを行う。 (H25.3末現在:委員15名中、女性委員3名。女性委員登用率20.0%)														
・ 実 績 実 績 名種団体に働きかけを行った結果、40%にはとどかなかったが、委員15名中女性委員5名を登用できた(女性登用 33.3%)														
担 事業成果 改選時の各種団体への働きかけが功を奏し、女性がこれまでより多く発言できる機会が増えた。 □ ほぼ10										75%程度				
課評価	残された課 題や反省点	女性登用率の目標に到達して行う。	していないの	Dで、次回改	(選に向けて	「各種団体へ	への協力依頼	頁を継続し	· 成 度		0%程度 25%程度 まぼ0%			

事番	業号	19	審議会等委員への女性の	の積極的登	·用					管理	番号	19-17
	•											
		±= ==	3+=0 \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
1	4 当	部課	建設水道部 都市計画課 		年度			•	0			
調	ŧ	題	施策に女性の意見を反映	やさせるため	かには、所管	ぎする審議:	会等の委員	に女性を和	責極的に登	L 用する	5必要	ヹ がある。
光	ヶ値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
*		□ 1 / /										
					実施計画	及び実績						
	実施	計画	·都市景観審議会(任期2 (平成25年度末現在、3					40%以上の	女性登用	を維持	≑する。	o
	実	績										
事業成果 事業成果 事業成果 事業 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)									達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度	
評価	評						度		25%程度 まぼ0%			
				前年	度の計画・	担当課評	西等					
調	Ę	題	題 施策に女性の意見を反映させるためには、所管する審議会等の委員に女性を積極的に登用する必要がある。									
計画	実	施計画	・建築審議会(任期2年、平成25年6月28日改選)に、引き続き4割以上の女性の登用を進める。 (平成24年度末現在、委員7名中3名が女性) ・都市計画審議会(任期2年、平成25年9月22日改選)に、女性の登用を進める。 (平成24年度末現在、委員15名中2名が女性、女性登用率13.3%) ・景観審査会(任期2年、平成25年10月1日改選)への、女性の登用に努める。(平成24年度末現在、委員5名中女性0名)									
ま (主築審議会(任期2年)は、平成25年6月28日の改選により、委員7名中4名が女性となり、女性登用率57.1%となった。 ・都市計画審議会(任期2年)は、平成25年6月18日の委員変更により、委員15名中3名が女性となり、女性登用率20%となった。 ・景観審査会(任期2年)は、平成25年10月11日の委員改選により、委員5名中1名が女性となり女性登用率20%となった。												
担当課	事	業成果	委員改選時に、公募委員にまた、積極的に女性の専門							達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度
評価		された課や反省点	審議会の内容によっては、 人選について、今後も引き					5 3。		皮度		0%程度 25%程度 まぼ0%

事番	業 号	19	審議会等委員への女性	性の積極的	登用					管理	番号	19-18
										,		
١		+= -m			実施予定	H23	H24	H25	H26	H:	27	H28
拉	当 当	部課	産業文化部 産業振興課		年度			•				
部	₹	題										
				現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
娄	汝 値	目標										
					実施計画	及び実績						
	実施	計画										
	実	績										
	事	業成果										
担当										達		まぼ100% 75%程度
課										成		50%程度
評										度		25%程度
価		れた課 5反省点										まぼ0%
	尼尼()	2000日点										
				前年	■度の計画・	担当課評	西等					
			審議会等での女性の活躍					市政に反映	させるため	女性	が審論	議会等へ参
部	₹	題	画しやすい環境を整え、女									
	1		識を持って取り組むことが	重要である。								
			 平成25年7月5日改選予定	の産業振興	!推進会議(<i>·</i>	任期2年)に	、積極的に	:女性を登用	ける。			
計	ᢖ	ミ施計画	また、推薦依頼団体へも、	女性委員の	推薦を依頼	する。						
画			(H25.3末現在:委員23名	中女性委員	2名。女性登	注用率8.7%)					
実												
績		実 績	平成25年7月5日改選の産					女性を登用	した。			
		大 惊	(H25.8末現在:委員25名	中女性委員	7名。女性登	於用率28.0%	ó)					
担	事	事業成果	推薦依頼団体等に協力を	仰ぎ、女性登	き用を積極的	に推進する	ことができ	た。				まぼ100%
当										達成		75%程度 50%程度
課評										成度		50%程度 25%程度
価		された課	 次期改選時にも女性登用:	を推し進めた	<u>-</u> しヽ。							まぼ0%
	超	や反省点			-							

事番		19	審議会等委員への女性の	の積極的登	用					管理	番号	19-19		
					実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	7	H28		
担	当	部課	教育部 総務課		年度			•	0					
誤	Ę	題	主管する各種審議会等に	男女双方の	意見が反映	されるよう、	女性委員 <i>の</i>)人材発掘、	登用に努め	る必要	҈があ [ู]	る。		
类	女値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値		
			T		実施計画	及び実績								
	実施	計画	各種審議会等に、女性委員が ・教育委員会(任期4年): 平成 ・文化財保護審議会(任期2年 掘に努める。	26年5月11日	1改選(平成26	6年3月末現在	E、委員5名中				進むよ	う、人材発		
	実	績												
事業成果 事業成果 評										達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度		
評価		れた課)反省点								度	□ 2	25%程度 まぽ0%		
				前年	度の計画・	担当課評	画等							
調	₹	題	主管する各種審議会等に男女	双方の意見か	「反映されるよ	う、女性委員	の人材発掘、	登用に努める	必要がある。					
計画	実	z施計画	主管する各種審議会等に男女双方の意見が反映されるよう、女性委員の人材発掘、登用に努める必要がある。 今年度改選予定の各種審議会等に、女性委員が一人でも多く登用されるよう人材発掘、登用に努める。 ・教育委員会(任期4年):平成25年5月11日改選(平成24年度末現在、委員5名中、女性委員2名、登用率40%) ・史跡丸亀城跡調査整備委員会(任期2年):平成25年8月1日改選(平成24年度末現在、委員6名中、女性委員1名、登用率16.7%) ・史跡快天山古墳保存整備委員会(任期2年):平成25年8月1日改選(平成24年度末現在、委員6名中、女性委員1名、登用率16.7%) ・伝統的建造物群保存地区保存審議会(任期2年):平成25年8月1日改選(平成24年度末現在、委員6名中、女性委員1名、登用率10.0%) ・文化財保護審議会(任期2年):平成25年4月1日改選(平成24年度末現在、委員5名中、女性委員1名、登用率20.0%) ・市立資料館学芸委員会(任期2年):平成25年7月1日改選(平成24年度末現在、委員5名中、女性委員1名、登用率20.0%)											
· 実績	:	実 績	·教育委員会(任期4年):平成25年5月11日改選(平成26年3月末現在、委員5名中、女性委員2名、登用率40%) ·史跡丸亀城跡調查整備委員会(任期2年):平成25年8月1日改選(平成26年3月年末現在、委員6名中、女性委員1名、登用率16.7%) ·史跡大民山古境保存整備委員会(任期2年):平成25年8月1日改選(平成26年3月末現在、委員6名中、女性委員2名、登用率33.3%) ·伝統的建造物群保存地区保存審議会(任期2年):平成25年8月1日改選(平成26年3月末現在、委員10名中、女性委員2名、登用率20.0%) ·文化財保護審議会(任期2年):平成25年4月1日改選(平成26年3月末現在、委員5名中、女性委員1名、登用率20.0%) ·市立資料館学芸委員会(任期2年):平成25年7月1日改選(平成26年3月末現在、委員5名中、女性委員1名、登用率20.0%)											
担当課	事	業成果	各種審議会等の女性委員の会 造物群保存地区保存審議会に						び伝統的建	達成	1 7	まぼ100% 75%程度 50%程度		
評価		された課	平成27年度の改選時には	、より一層女	性委員の登	き用に努めた	در،			度	□ 2	25%程度 まぼ0%		

事番	業 号 19	審議会等委員への女性の	の積極的登	·用					管理	番号	19-20
					1100	1104	1105	1100	110		1100
担	当部 課	教育部 学校教育課		実施予定 年度	H23	H24	H25	H26	H2	. /	H28
				干及			•	0			
謂	題	審議会等において男女双ス	方の意見が	反映されるよ	<う、女性委	員の人材発	掘、登用に	努める必要	がある	0	
米女	故値 目 標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	!8	目標数値
				実施計画	及び宝績						
					及い天順						
	実施計画	今年度改選予定の各種審・市立学校結核対策委員会 率33.3%) ・入学金貸付審査委員会(率25.0%)	会(任期2年)):平成26年	4月1日改造	選(平成25年					
	実績										
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 5%程度 60%程度
評価	残された課 題や反省点								度	□ 2	15%程度 まぼ0%
		<u>, </u>	前年	度の計画・	担当課評	西等					
謂	題	審議会等において男女双ス	方の意見が	反映されるよ	くう、女性委	員の人材発	掘、登用に	努める必要	がある	0	
実施計画 実施計画 実施計画 今年度改選予定の各種審議会等において、女性委員登用率40%以上を継続する。 ・市立学校就学指導委員会(任期2年):平成25年4月1日改選(平成24年度末現在、委員19名中、女性委員10名、登用率52.6%)・少年育成センター運営協議会(任期2年):平成25年7月1日改選(平成24年度末現在、委員15名中、女性委員6名、登用率40.0%)											
・ 実 績 ま 様 ま 様 ・市立学校就学指導委員会(任期2年)の改選を行い、委員19名中、女性委員10名、登用率52.6%。・少年育成センター運営協議会(任期2年)の改選を行い、委員15名中、女性委員7名、登用率46.7%。											
担当課	事業成果	・今年度改選予定の審議会		委員登用率(ま、目標率を	上回ること	ができた。		達成	□ 7	まぼ100% '5%程度 '0%程度
辞 語 価	残された課 題や反省点	次期改選時にも女性委員の	の登用に努の	める必要がな	ある。				成度	□ 2	60%程度 25%程度 まぼ0%

番	号 19	審議会等委員への女性 <i>0</i> 	D積極的登 ————	用					管理	番号	19-21
ŧF	1 当部課	選挙管理委員会		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28
11	· 二 印 林	选字官连安良云		年度			•				
誤	題										
ale.	L / L D / II		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
妾	女値 目 標										
	実施計画										
	実 績										
担当課	事業成果								達成		ほぼ100% 75%程度 50%程度
評価	残された 課 題や 反省点								度		35%程度 25%程度 ほぼ0%
			前年	度の計画・	担当課評	二等					
前年度の計画・担当課評価等 行政施策対象者の半数を占める女性の意見を反映させるためには、行政委員会や審議会等の委員についても 積極的に登用する必要がある。									ても、女性を		
計画・										(に努める。	
実 績 実 績 平成25年6月23日の選挙管理委員会委員の改選時において、1名女性が委員に選出された。 (委員4名中、女性委員1名:女性登用率25%)											
担当課	事業成果	初めて女性の選挙管理委とができた。	美員が選出	され、女性	ならではの	視点から <i>の</i>)意見を反印	央させるこ	達成		ほぼ100% 75%程度 50%程度
評価	残された 課 題や 反省点	次回の改選時においても	、引き続き	 女性委員を	積極的に	登用してい	きたい。		度		50%程度 25%程度 ほぼ0%

事番		19	審議会等委員への女性の	会等委員への女性の積極的登用 管理番号 19-22											
			本長公安 秘鲁广起部		中佐之中	H23	H24	H25	H26	H2	7	H28			
担	当	部 課	市長公室 秘書広報課 (~H25 行政管理課)		実施予定 年度				•						
			(TIES TISK E-TIM)		1/2		•	•	0						
誤	₹	題	行政施策対象者の半数を する必要がある。	占める女性の	の意見を反明	央させるた <i>め</i>	には、審議	会等の委員	についても	女性を	·積極I	的に登用			
娄	√値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値			
_ ^	~ !!—														
					実施計画	及び実績									
	実施	計画	・情報公開・個人情報保護 できるよう委員の人選に努 (平成25年度末現在、委	める。		平成27年3	月31日に終	了するにあ	たり、引き紡	き4割	以上:	女性登用			
実績															
担当課	事	業成果									□ 7	まぼ100% 5%程度 60%程度			
評価		れた課 交省点								度	□ 2	15%程度 まぼ0%			
			•												
				前年	度の計画・	担当課評	西等								
誤	Ę	題	行政施策対象者の半数を 積極的に登用する必要があ		の意見を反明	央させるため	には、行政	委員会や審	議会等の勢	委員に	ついて	も、女性を			
計画・	実	施計画	使控的に 全用 9 る必安かのる。 ・毎年度一括して委員を選任する当課所管の特別職報酬等審議会について、平成24年度に続き、4割以上女性の登用を目標とする。 (平成24年度は10名中5名が女性) ・毎年度、3名中1名が任期満了となる公平委員会(現在3名中1名女性)の改選において、幅広い分野から女性を登用できるよう、情報収集に努める。 ・ <u>情報公開・個人情報保護審査会</u> (任期2年、平成25年4月1日改選)に、引き続き4割以上女性登用する。 (平成24年度末現在、委員5名中3名が女性)												
実績		実績	・平成25年度から2年間のとができた。 ・平成25年度の特別職報配	_							%)登	用するこ			
担当課	事	業成果	・特別職報酬等審議会及び への推薦依頼を行っている ど、男女共同参画の趣旨が	ところである	るが、昨年度					達成	1 7	まぼ100% 25%程度 60%程度			
評価	謂	された 累 題や 豆省点	特別職報酬等審議会についかった。引き続き、女性がい							度	□ 2	15%程度 まぼ0%			

	「第2次男女共同参画プランまるがめ」進行管理表													
事番	業 号 19	審議会等委員への女性の	の積極的登	用					管理	番号	19-23			
±Ε	旦当部 課	総務部 財務課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28			
12		ስለ 1		年度				0						
部	果 題	女性の意見を市政に反映る とが必要である。	させるため、	今後も、女性	生が審議会等	等へ参画した	やすい環境:	を整え、女性	接負	の登用	月を図るこ			
10			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値			
3	数値 目標													
			-	実施計画	及び実績									
	実施計画	平成26·27年度の総合評値 委員の登用を検討していく		こついては、	男性3名で	構成されるこ	こととなるた	め、今後、委	員改:	選の際	常には女性			
	実 積													
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度			
価	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼ0%			
			th A	- 中の計画	40 水 報 表示	ac detr								
		<u> </u>	削平	度の計画・	担目除計1	四寺								
部	展 題													
計画・	実施計画													
実績	実績													
担当罪	事業成果								達	□ 7	まぼ100% 75%程度 50% 和度			
課評価	残された課題や反省点								成度		50%程度 25%程度 まぼ0%			

番番	業 号 19	審議会等委員への女性の積極的登用 管理番号 19-24												
											1100			
担	旦当部 課	こども未来部 子育て支援 (H25 政策課)	課	実施予定 年度	H23	H24	H25	H26	H2	2.7	H28			
		(1120 政策課)		十尺			•							
部	果 題													
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値			
*	数値 目標													
		12		実施計画	及び実績									
	実施計画													
	実 績													
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度			
評価	残された課 題や反省点								度	□ 2	25%程度 まぼ0%			
			前年	度の計画・	担当課評	価等								
部	題	女性の意見を市政に反映 とが必要である。	快させるため	、今後も、女	性が審議会	会等へ参画!	しやすい環境	竟を整え、女	性委員	の増	加を図るこ			
計画・由	実施計画	平成21年9月に作成された「市民」 きるよう、また、男女共に参加しや 女性の公募委員の登用増加を図 ・平成25年度設置予定の子ども3 ・平成25年8月30日改選予定の行 (H25.3末現在:委員16名中女性会 ・平成25年5月9日改選予定の自 (H25.3末現在:委員14名中女性会	oすいよう、考慮 るため、募集の <u>そ育て会議</u> に女 「政改革推進委 委員9名。女性 治推進委員会(でする。)段階から担当 ・性委員40%以 ・員会(任期2年 ・登用率56.3%) ・任期2年)に、・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	課へ働きかけ 上を登用する。)に、引き続き	る。また、男女 。 女性委員40%	共に参加しやす	ナい環境づくり			る、広く周知で			
美績	実													
担当課	事業成果	関係団体にも計画の意図を理が ることができた。引き続き、男を や進行管理に反映させることが	すがともに参画	しやすい環境	を整えるとと	もに、多様なカ			達成	■ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度			
評価	残された課 題や反省点	審議会全体の構成で見れば、なく、女性の登用率も3割程度に 性化につなげていきたい。							度	□ 2	25%程度 まぼ0%			

番番	亲 号 19	審議会等委員への女性の	養会等委員への女性の積極的登用										
担	1 当部課	産業文化部 農林水産課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28		
				年度				0					
謂	題	女性の意見を農林水産政 がある。	対策に反映:	させるため	、丸亀市総	合農政推過	進協議会へ	女性を積極	極的に	登用"	する必要		
Ne.			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値		
妥	対値目標												
				実施計画	及び実績								
	実施計画	平成26年9月に任期満 (H26.3月末現在:委員16					いて女性委	員の登用	を推進	きする。	0		
実 績													
担	事業成果									□ <i>(</i> +	ぼ100%		
当課評									達成	□ 7	75%程度 60%程度		
価	残された課 題や反省点								度	\square 2	15%程度 まぼ0%		
		<u> </u>	前年	度の計画・	担当課評	西等							
誀	題												
計画	実施計画												
実績													
担当課	事業成果								達	\Box 7	まぼ100% 75%程度		
課評価	残された課 題や反省点								皮度	\square 2	50%程度 25%程度 まぼ0%		

事番	業号	21	市役所女性職員・女性教		管理	番号	21-1					
						H23	H24	H25	H26	H2	7	H28
担	当	部 課	市長公室 職員課		実施予定 年度	_		_	_			
					平及	•	•	•	0			
謂	ŧ	題	女性職員が職業上必要な能	力を高められ	ıるよ う、 学習	『機会の提供	や自己啓発	の支援をする	ることが必要	である。	,	
娄	牧 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値
			1		実施計画	及び実績						
	実施	計画	・改訂した人材育成基本方より、将来を担う女性管理期 ・男女共同参画に関する研・管理職に対し、女性職員(への参加呼びかけ等)につ	哉を養成する 修へ女性職 の人材育成	る。 戦員を派遣す を積極的に	る。						
	実績											
担当課	事	業成果								. —	□ 7	まぼ100% 5%程度 0%程度
於評価		れた課 ウ反省点								度	□ 2	5%程度 まぼ0%
				*** /-	***		T Ab					
				削平	度の計画・	担目誄評1	四寺					
誤	ŧ	題	女性職員が職業上必要な能	力を高められ	ぃるよう、 学習	間機会の提供	や自己啓発	の支援をする	ることが必要	である。	·	
計画・	実	尾施計画	・管理職養成研修制度によ ・男女共同参画に関する研 ・庁内ネットワークを利用し ・管理職に対し、女性職員(への参加呼びかけ等)につ	修へ女性職 、職員が研 の人材育成	戦員を派遣す 修内容を自ら を積極的に	つる。 ら選び参加で	できるように			り当て	の見	直し、研修
実績		実績	・女性職員の育成・登用に関し とした。 ・男女共同参画に関する職員の職員64名が参加した。また、平参加した。	肝修として、平	成25年8月5日	3、加野香川	大学教授の研	修会(題目:「	今、なぜ男女	共同参	画なの	か?」)に
担当調	事	業成果	人材育成基本方針を見直し 仕組みづくりができた。	、総合的な	支援策によ	り女性職員	の能力開発	きと意識向上	を図れる	達	1 7	まぼ100% 5%程度
課評価		された課 や反省点	女性職員が職業上必要なるを行いたい。	能力を高め	られるよう、	継続的に学	習機会の提	!供や自己啓	8発の支援	皮度	□ 2	0%程度 5%程度 まぼ0%

事 番	業 号	21	市役所	女性職員•女性教		管理	番号	21-2					
		m	40.76.45			実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
挂	当当	部課	総務部	人権課(男女共同]参画室)	年度		•	•	0			
誃	ŧ	題	女性職員	員が必要な能力を	高め、可能性	生が伸ばせる	ようフォロー	ーアップを含	めた学習機	会を提供す	る必要	があ	3 .
米安	汝 値	目標			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
						実施計画.	及び実績						
	実施	計画	〇担当	員を対象とした研修 長・主査級職員向に 長・主査級職員スラ	ナフォローア	ップ研修							
実績													
担当課	事	業成果									達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度
評価		れた課 ○反省点									度		25%程度 まぼ0%
					前年	度の計画・	担当課評値	西等					
訝	ŧ	題	女性職員	員が必要な能力を	高め、可能性	生が伸ばせる	ようフォロー	ーアップを含	めた学習機	会を提供す	る必要	があ	ა
計画	実	終 計画	・担当長	員を対象とした研修 ・主査級職員向け ・主査級職員ステ	フォローアッ	プ研修							
実績	:	実 績	平成25年7 ・女性職員(打 平成26年1 ・女性職員と	担当長・主査級)フォローアップ 月24日(水) 17名参加 担当長・主査級)ステップアップ 月27日(月) 26名参加 中野教育長との昼食会を随時 今後のキャリア形成の参考とす	研修を実施 開催	ā							
担当課	事	¥成果	らの働き	として身近なロール き方へのヒントにつす 年度の研修参加者	ながった。	_				のこれか	達成	I 7	まぼ100% 75%程度 60%程度
評価		された課や反省点	今後も対	対象者を広げてフォ	 ローアップも	含めた研修	を行う必要を	 がある。			度		15%程度 まぼ0%

事番			市役所女性職員・女性教	職員の管理	里職への登	用				管理	番号	22-1		
						H23	H24	H25	H26	H2	27	H28		
担	<u> </u>	部 課	市長公室 職員課		実施予定 年度	_	H24	HZJ		112	_ /	1120		
					TIX	•	•	•	0					
諄	₽	題	市役所女性管理職の割合女性管理職養成のための				%と増加し ⁻	ていたが、2	4年度は10.	0%と派	載少し	た。今後も		
			市役所事務職における女	現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値		
劣	汝 信	直目標	性管理職の割合 ※上段()内は予定数値	9.1%	12.0%	(12.0%) 10.0%	(12.0%) 11.8%	(15.0%) 14.4%	(18.0%)	(20.	.0%)	20.0%		
					実施計画	及び実績				•				
	・改訂した人材育成基本方針に基づき、模範となる女性職員との交流やキャリア形成の支援など実施計画 より、将来を担う女性管理職を養成する。							の支援など	総合的	かな支	援策などに			
実 績														
担当課記	-	事業成果								達成		まぼ100% 75%程度 50%程度		
評価		された課 や反省点								度		25%程度 まぼ0%		
				前年	度の計画・	·担当課評	西等							
諄	ŧ	題	市役所女性管理職の割合女性管理職養成のための				%と増加し ⁻	ていたが、2	4年度は10.	0%と派	載少し	た。今後も		
計画		実施計画	・管理職養成研修制度によ ・男女共同参画に関する研				ける。							
実績		実績	・女性管理職を養成する管・男女共同参画に関する研											
担当	1	事業成果	平成25年度末時点で女性	管理職の割	合は11.8%と	こなっており.	、平成24年	度と比較して	で増加した。	達		まぼ100% 75%程度 50%程度		
課評価		践された課 で反省点	継続的に女性管理職の養	成・登用に取	以り組んでい	きたい。				成度		50%程度 25%程度 まぼ0%		

事番	業号	23	就職∙再就職	战支援		管理	番号	23-1					
												_	
担	当当	部課	産業文化部	産業振興	課	実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
·						年度			•	0			
課	ŧ	題	依然として厳	しい雇用情	勢が続く中、	、求職者への	の就労支援	そが必要でな	ある。				
娄	女 値	目標			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	!8	目標数値
						実施計画	及び実績						
	実施	計画	・就労を希望 をとりながら ・市内での企	支援する。						を能の向上:	を、関 [·]	係機	関と連携
	実 績												
担当課	事	業成果									達成	□ 7	まぼ100% 5%程度 60%程度
評価		れた課)反省点									度	□ 2	15%程度 まぼ0%
					前年	■度の計画・	担当課評	西等					
謂	Ę	題	依然として厳	しい雇用情	勢が続く中、	、求職者への	の就労支援	そが必要で	ある。				
計画												をとりなが	
・ 実 績 ・市ホームページにおいて県や関係機関主催の就職説明会やセミナー、職場実習、技術訓練などの募集を公開しPRした。・経済産業省の実施する女性就業支援事業について男女共同参画室へ情報提供し、関係企業等への情報提供を依頼した。													
担当課	事	業成果	県からの情報	吸集に努 <i>め</i>	、積極的にP	PRできた。					達	1 7	まぼ100% '5%程度 60%程度
誤 評 価		された課 や反省点	市独自の就労	労支援策を検	討したい。						成度	□ 2	60%程度 25%程度 まぼ0%

事 番	業 号 24	多様な働きる	方を可能にす		管理	番号	24-1							
		<u> </u>								110	.	1100		
担	旦当部 課	産業文化部	産業振興調	Ŗ	実施予定 年度	H23	H24	H25	H26	H2	. /	H28		
					十尺			•	0					
訝	題	新しく事業を	はじめる方に	ことって資金	会の調達や	安定的な運	営が課題で	である。						
*				現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値		
安	故値 目標													
					実施計画	及び実績								
	実施計画		音を対象とした 連携した相言											
	実 績	注												
担当課	事業成果									達	□ 7	まぼ100% 5%程度 0%程度		
於評価	残された課 題や反省点										□ 2	5%程度 5%程度 まぼ0%		
				th A	・ 中の計画・	. 什 水 細 赤 /								
				削平	■度の計画・	'担ヨ誄評'	四寺							
訝	題	新しく事業を	はじめる方に	ことって資金	会の調達や	安定的な運	営が課題で	である。						
計画・	実施計画	創業希望者	を対象とした	経営セミナ	一の開催や	Þ融資事業:	を実施し、お	起業者を支	援する。					
実績	実 績		・通年実施した 、相談 6件)											
担当課	事業成果	融資のニー	ズが低く、融資	資申込の実	経績は少なた	いった。				達	□ 7	まぼ100% 5%程度 0%程度		
評価	残された課題や反省点	関係機関と	重携した相談	ネットワーク	ク体制の構	築を検討し	、創業支援	髪に努めたし	N _o	度	2	0%程度 5%程度 まぼ0%		

事番	業号	25	職域の拡大	成の拡大										
	•													
					中恢又中	H23	H24	H25	H26	H2	7	H28		
担	当	部 課	市長公室 職員課		実施予定 年度				_					
					1 /2				0					
誤	₽	題	男女共同参画社会実現の	ために、ます	げは市役所か	いら男女の職	戦域拡大に同	句けた啓発を	を行う必要か	iある。				
娄	牧 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値		
					##	7.4					ļ			
			T		実施計画	及ひ美領								
	実施	計画	・職員募集の際には、引き	続き保育士	•幼稚園教訓	俞、消防士等	等の職域には	おいても男 <i>を</i>	を差のないこ	ことに配	!慮し	募集する。		
実績														
担当課	事	業成果									□ 7	まぼ100% 5%程度 0%程度		
評価		れた課 ○反省点									□ 2	5%程度 まぼ0%		
				前年	度の計画・	担当課評	西等							
謂	ŧ	題	男女共同参画社会実現の	ために、ます	ドは市役所 か	ら男女の職	戦域拡大に同	句けた啓発を	を行う必要か	ぶある 。				
計画	実	孫計画	施計画 ・職員募集の際には、引き続き保育士・幼稚園教諭、消防士等の職域においても男女差のないことに配慮し募集する											
ま														
担当問	事	業成果	保育士・幼稚園教諭の募集 応募があった。	 長では男性 が	いら応募があ	り、消防士		士の募集で	は女性から		□ 7	まぼ100% 5%程度 0%程度		
課評価		された課	職員採用において、継続的	に男女差の	りないことに	配慮し募集・	する。			皮度	□ 2	0%程度 5%程度 まぼ0%		

事番	業 号 26	雇用の拡大				管理	番号	26-1			
	'			1			1				
11	7 M +0 -11	大長八克 聯呂珊		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
丑	旦当部 課	市長公室 職員課		年度		•	•	⇒			
部	果 題	男女共同参画社会実現の	ために、男女	女の均等な履	星用の拡大	を図る必要な	がある。				
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
*	数値 目標										
				実施計画	及び実績						
	実施計画										
	実 績										
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度
評	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼ0%
			前年	度の計画・	担当課評値	西等					
部	果 題	男女共同参画社会実現の	ために、男女	女の均等な履	星用の拡大を	を図る必要な	がある。				
計画	実施計画	・自己アピール採用試験を・専門職募集の際、経験者		する。							
実績	実績	・行政事務職員募集の際、・採用担当者の男女比率に・本年度も、引き続き自己フ・保育士・幼稚園教諭・土力	こも配慮した アピール採用	。 引試験を実施	i した。		対験において	、経験者採	用を行	うった。	·
担当課	事業成果	昨年度に引き続き自己アビ財専門員の採用試験においてきた。							達成	I 7	まぼ100% 75%程度 60%程度
評価	残された課題や反省点	継続的に採用内容、方法に	こついて検討	対し雇用の拡	大に努めた	٠ _٤ ١٠.			度		10%程度 25%程度 まぼ0%

事番	業号	26	雇用の拡大 *				管理	番号	26-2				
											•		
					実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28	
担	当	部課	健康福祉部 福祉課		年度				0				
詀	ŧ	題	離職者に対して、関係機	関との連携	強化を図り	、継続して	支援ができ	る体制づく	りを構築す	⁻ る。			
米女	女 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	!8	目標数値	
					実施計画	及び実績							
	実施	計画	国の新たな生活困窮者自労準備・就労訓練・家計る						モデル事業	(自立	相談	支援·就	
実績													
担当課	事	業成果								達成	1 7	まぼ100% 15%程度 10%程度	
於評価		れた課 ○反省点								度	□ 2	5%程度 まぼ0%	
				前年	度の計画・	担当課評	西等						
訝	₽	題	生活困窮世帯に向けた、	生活保護を	を受ける前の	り早い時期	からの相談	炎支援や生	活支援が必	必要とな	なって	いる。	
計画	実	逐施計画	国の新たな生活困窮者自立支援制度の施行(平成27年4月1日予定)に向け、全国69の自治体で取り組むモデル事業を実施する。										
・実績	:	実 績	11月から県内で初めてス 事業を通して、働きたい。					レ事業」の「	中で、就労	準備支	援や	就労訓練	
担当課	事	¥成果	就労による支援終結につ	ながったケ	- - -スが16f	牛(平成26	年3月末現	見在)あった	0	達成	1 7	まぼ100% 15%程度 60%程度	
評価		された課や反省点	就労して支援終結に繋かた。関係機関との連携強							度	□ 2	10%程度 15%程度 まぼ0%	

番	号 27	男女の雇用平等に向けた	≿啓発、情幸	₩提供 *					管理	番号	27-1
	•										
担	3 当部課	産業文化部 産業振興課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28
				年度			•				
詩	見 題										
			1								
类	牧 値 目 標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H:	28	目標数値
				実施計画	及び実績						
	実施計画										
	実 績										
担	事業成果										まぼ100%
当課									達 成		75%程度 50%程度
評									度		25%程度
価	残された課 題や反省点										まぼ0%
			前年	度の計画・	担当課評	西等					
詩	見 題	男女の均等な雇用機会・職	ぱ場づくりに「	句けた啓発が	が必要である	3.					
-1	実施計画	 産業振興セミナーにおいて	女性の経済	F専門家を招	き、女性の	視点に立っ	た産業振興	について企	業や高	方民に	対し啓発
計画	Z/IEIT E	する。									
実				#47 0.=	3441-17 1331				*** 10 1/	* ^ -	<u>.</u>
績	実 績	・3月20日開催の産業振興 学習会では、女性の視点が	が加わること	によって、こ							
		につながった事例を幾つか	示してくれた	: 。							
担	事業成果	女性の社会進出について	具体的かつ	専門的な見	地から奨励・	・啓発するこ	とができた	0			まぼ100%
当課									達成		75%程度 50%程度
評価	残された課	A /// 1 146 A 1 7 . 51 . W	14k A = != /··						度		25%程度 まぼ0%
щ	題や反省点	今後も機会あるごとに学習	機会の提供	に努めたい	0					_ '	.5.15.570
	l	İ								1	

		「第2次男	男女共同	参画プラ	ランまる	がめ」進	行管理	表			
事 番	業 28	労働に関するハラスメン	ト防止対策の	の推進と相	談体制の塾	 登備			管理	番号	28-1
										_	
‡E	3 当部課	市長公室 職員課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
32		印及五主 椒貝林		年度		•	•	⇒			
詩	毘 題	セクシュアル・ハラスメント· 要である。	やパワー・ハ	トラスメントを	受けた職員	が一人で愉	当まず、気軽	に相談でき	る場を	設ける	ることが必
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
娄	故 値 目 標										
			1/2	実施計画	及び実績				V		
	実施計画										
	実 績										
	大 恨										
担	事業成果									пι	まぼ100%
当									達		75%程度
課評									成度		50%程度 25%程度
価	残された課								及		まぼ0%
	題や反省点										
			前年	度の計画・	担当課評	価等					
=0	8 82	セクシュアル・ハラスメント・	ー やパワー・ハ	ー ヘラスメントを	受けた職員	 しが一人で悩		に相談でき	る場を	設ける	ー ることが必
詩	題	要である。									
計	実施計画	・定期的健康相談に合わせ				とを周知する	5.				
画		・ハラスメントに関する職員	けいかい	し、啓発を行	1つ。						
実績		 ・セクハラ予防の職員研修	を開催した。								
120	実績	・職場の定期健康相談時に	こハラスメン	ト相談の案内	内を行った。						
担	事業成果	・セクハラ予防の研修会を	開催すること	で、職員の・	セクハラに	関する意識	啓発につな?	がった。			まぼ100%
当									達	I	75%程度
課評									成度		50%程度 25%程度
価	残された課	・ハラスメントに関する職員	研修を盟催	1. 継続的!	開員の音	識啓発に取	り組む込亜	がある	,,,		まぼ0%
	題や反省点	・・ファンフィーに対する機長	くろいろのいか	. O C 1112 111 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11		u-> □ > □ (- 4X	, nu U 2 0 · 女				
	l	1									

事番	業 号 28		労働に関するハラスメン	卜防止対策 (の推進と相	談体制の割	೬備 *			管理	番号	28-2
						1100	1104	1105	1100	H	0.7	H28
担	当部 課	Ę	総務部 人権課(男女共同]参画室)	実施予定 年度	H23	H24	H25	H26	П	21	П20
					1/2			•				
謂	題											
娄	女 値 目 標			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
					実施計画	及バ宝績						
					大旭 们固	及U· 人 順						
	実施計画											
	実績											
	大帜											
										•	•	
担	事業成界	₽									П	まぼ100%
当課										達		75%程度
評										成度		50%程度 25%程度
	残された課題や反省が											まぼ0%
	2 () ()	, IX										
				前年	度の計画・	担当課評	西等					
謂	曼 題		職場でのハラスメント防止	に関する意	識を高めるた	:め、企業に	向けた啓発	を行う必要	がある。			
計	実施計画	Ī	「丸亀市企業人権・同和推	進協議会」	を通じて企業	に向け研修	を行う。					
画												
実績			「丸亀市企業人権・同和推	谁協議会は	総会時の研	修の中で、[DVD(厚労名	当作成)視頭	によるセク	シュア	ル・ハ	ラスメント
120	実 績		防止に向けた研修を実施し		,							
担	事業成果	1	労働局雇用均等室と連携	することで、:	企業に向けた	た効果的な	啓発を実施 [·]	することがて	きた。			まぼ100%
当										達	1 7	75%程度
課評				£,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	7 744 15 -		<u> </u>		. =	成度		50%程度 25%程度
価	残された記 題や反省。		セクシュアル・ハラスメント? みが必要である。	とはしめとす	る職場での <i>。</i>	ハラスメント	を防止する	にめ、継続し	バに取り組			まぼ0%
			İ									

事番	業号	28	労働に関する	るハラスメン	ト防止対策の	の推進と相	談体制の整	峰備 *			管理	番号	28-3
							H23	H24	H25	H26	H	07	H28
担	旦当	部課	産業文化部	産業振興調	果	実施予定 年度	пиз	П24	HZ5	HZ0	112	21	П20
部	₹	題											
娄	数 値	目標			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
			Ι			実施計画	及び実績 						
	実施	計画											
	実	績											
	車	業成果											
担当	7	****									達		まぼ100% 75%程度
課評											成度		50%程度 25%程度
価		れた課									12		まぼ0%
	題や	Þ反省点											
					前年	度の計画・	担当課評	西等					
部	₹	題	市内企業の多に啓発する必		業であり、職	場におけるん	ハラスメント	対策はまだ	浸透しており	らず、関係団	体と選	連携し [・]	て継続的
計画	実	E施計画	産業振興にか	かかる企業ニ	ーズ調査にお	おいて、ハラ	スメント対策	を推進して	いる企業の	数を調査する	る。		
主実													
績	;	実 績	企業ニーズ調	間査の設問の	うち、「人材な	定着にかかる	る取組み」の	回答項目に	こハラスメン	ト対策を設け	け調査	した。	
		李出田	市内企業に	おける人材気	定着対策の	実態を把握	できた。						
担当		¥成果	(ハラスメント					.5%)			達	I	まぼ100% 75%程度
課評											成 度		50%程度 25%程度
価		された課 や反省点	次回の調査	は未定である	るが、継続的	りな調査の	実施に努め	たい。					まぼ0%

事番	業号	30	男女労働者の実態調査							管理	番号	30-1
10	- J/	÷n =m	40. 75; ÷p. 17. 75; =0		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28
丑	2 当	部課	総務部 税務課		年度	•	•	•	⇒			
## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ##	₹	題	近年、税制度が複雑多様 れまで以上にわかりやすい				っている。出	前講座や原	【報・ホーム・	ページ	等に	おいて、こ
*	5 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
34		□ 1 / /										
					実施計画	及び実績						
	実施	計画										
	実	績										
10	事	業成果										T 13° 1 0 0 0
担当										達		まぼ100% 75%程度
課評										成度		50%程度 25%程度
価	残さ	れた課								反		25%性度 まぼ0%
		反省点										
				前年	度の計画・	担当課評	西等					
部	₹	題	近年、税制度が複雑多様へれまで以上にわかりやすし				っている。出	前講座や原	な報・ホーム・	ページ	等に	おいて、こ
			市民からの要望により出前	か 講 広 た 宝 仏	こんし せん	小山学生	に税会の体	hわ ナ ナ: し	なわか にか	古ノ野	用リア	・おにみす
計	実	E施計画	る理解を深めてもらい、男:	女が同じよう	に働くことに	よる税制上	の違いがな	:いことの税				
画			また、広報やホームページ	において、イ	イラスト等を多	月しわかり	りやすい表現	に努める。				
実			税制度については広報に掲載す				シを同封して訪	朗した。				
績		実 績	(広報掲載月 固定資産税25.4月 租税教育(税金全般について)				h 1 2414					
			26.2 飯山北小学校・飯山南小学 25.10高松税務署で開催される「私									
			平成25年度においては計	6校の小学	校で和税数	育を行った	若い世代に	一般に対する	い理解を深			
担	事	業成果	めるには一定の成果がある	ったものと考	えられる。税	制度の周囲						まぼ100%
当			のチラシ同封で一定の成界	きがあったも	のと考えられ	しる。				達		75%程度
課評			昨年同様、税制度の複雑							成 度		50%程度 25%程度
価		された課 や反省点	講座や広報・ホームページ 必要がある。租税教育や出									まぼ0%
	~=	H ///	税に対する理解を深めてい		ヘルビュー ひ ノ し	ひょう シャブルー	マン・シン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン	v	INTERNIC			

番	号 30	男女労働者の実態調査							管理	番号	30-2
					1100	1104	LIOE	1106	H	0.7	H28
担	旦当部 課	生活環境部 市民課		実施予定 年度	H23	H24	H25	H26 ⇒	П	21	П20
				1 /2							
訝	果 題	少子高齢化が急速に進む 制度を理解していただくたる				また、年金制	度への不信	言感を抱く人	が多し	八。複	雑な年金
*	数 値 目 標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
女	双胆白棕										
				実施計画	及び実績						
	実施計画										
	実 績										
担当課	事業成果			達成		まぼ100% 75%程度 50%程度					
評価	残された課 題や反省点								度		25%程度 ほぼ0%
			前年	度の計画・	担当課評	正等					
詩	果 題	少子高齢化が急速に進む 制度を理解していただくたる	中、世代間の	の社会保障等	等の問題、		度への不信	三感を抱く人	.が多l	い。複	雑な年金
計画・	実施計画	少子高齢化により労働力の減少や社会保障の不安などにより、男性だけでなく女性も社会に出っある。そのため、女性の老後の社会保障だけでなく、障がいなどのサポートをする年金受給権なる。日本年金機構や年金事務所と連携し、毎月市広報に継続して掲載することにより年金制」知・啓発を行う。									要不可欠と
·実績	実 績	・毎月発行している市広報やホームページ「くらしの情報」に年金の制度説明や情報記事を掲載し、周知及び啓めた。 ・日々の窓口業務においては、「国民年金だより」のパンフレット等を利用し、わかりやすい説明をするように努め									
担当課	事業成果	・市広報紙に年間10回、時期 及び啓発に努め、広く関心を持 ・日々の窓口業務においては、 きた。 ・「まちづくり出前講座」において	っていただくこ 「国民年金だ	ことができた。 より」のパンフ	レット等を利用				達成	.	まぼ100% 75%程度 50%程度
評価	残された課 題や反省点	市広報紙のスペースが限ら	られているた	とめ、かなり並	端折った内容	容しか掲載で	ごきない 。		度		25%程度 ほぼ0%

事番	業号	30	男女労働者の実態調査	*						管理	番号	30-3
	<u> </u>											
					実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
担	旦当	部課	産業文化部 産業振興課		年度							
部	₹	題										
娄	汝 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
			<u> </u>		実施計画	及び実績						
	宇施	計画										
	~ //E											
	実	績										
+=	事	業成果										まぼ100%
担当										達		ょは100% '5%程度
当課										成		0%程度
評価	环十	⊞ + ماد								度		!5%程度 まぼ0%
ш.		れた課 反省点										J. 10.0%
				前年	度の計画・	担当課評	而等					
			市内企業の多くが中小企	*業であり.	職場や雇用	における男		画意識はま	まだ浸透して	ておらっ	 ਰੋਂ. ⊅	性の社会
詩	₹	題	進出が進んでいない状況		-1-30 SO 1 7EE 71	00.7 03	321711132		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	2003	, , ,	
	=	系施計画	 産業振興にかかる企業=	ブ钿本/	ニセハナ ナ	- 性	の粉た餌る	5 才 ス				
計画	_			- へ吶且!	-030.0.5	人工化未具	の双で副島	190°				
•												
実												
績		実 績	企業ニーズ調査の設問の	のうち、「企業	業概要」の回	回答項目に	従業員の見	男女比率を	設け調査し	た。		
			A alle,	ا بلت اجازان	44	lm im to t						
担	事	業成果	市内企業における女性党 (回答企業 315社 従業									まぼ100%
当			(四百正木 313年 10年	良いプクメ	エッ・ロめん	טום עם נים ע	U /			達	1 7	5%程度
課評										成度		10%程度 !5%程度
価		された課	 次回の調査は未定である	るが、継続を	ሳな調査の3	実施に努め	ナーしい。			12		まぼ0%
	題	や反省点	- 100 K	< 11±13€H	, _{Стич} д. V/3	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	0					

事 番	業号	31	企業·因	団体への女性	登用のための配	答発					管理:	番号	31-1
	•		•										
						実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
担	当	部課	総務部	人権課(男女	:共同参画室)	年度	•	•		0			
誀	ŧ	題	女性登	用への取り組∂	みの有用性を企う	業に対して継	続して啓発	する必要が	ある。				
娄	女 値	目標			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
						実施計画.	及び実績						
	実施	計画	・「丸亀	市企業人権・同	司和推進協議会」	を通じて情報	₩提供を行う	5.					
	実	績											
担当課	事	業成果	₹ 								達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度
評価		れた課 ○反省点									度		25%程度 まぼ0%
					前年	度の計画・	担当課評	西等					
誤	ŧ	題	女性登	用への取り組み	みの有用性を企う	業に対して継	続して啓発	する必要が	ある。				
計画	実	孫計画	・「丸亀市企業人権・同和推進協議会」を通じて情報提供を行う。 ・県が企業向けに男女共同参画を含む人権講演会で市と共催できる事業に協力する。										
実績		実 績	・H25.7.5 丸亀市企業人権・同和推進協議会総会時、企業にむけて女性就業支援事業の啓発を行った。 ・H25.7.31 県が企業向けに実施した人権と男女共同参画をテーマとした人権講演会に共催協力した。										
担当課	事	業成果	丸亀市:	企業人権•同和	口推進協議会など	ざを通じ、事業	美所に向け[直接啓発す	ることができ	t=.	達成	I 7	まぼ100% 75%程度 50%程度
評価		された課や反省点	今後も がある。		続した働きかけか	「重要である	。機会を捉え	えて積極的	に情報を提	供する必要	度		50%程度 25%程度 まぼ0%

事番	業号	32	企業や	団体に対す	する男女	て共同参画	への積極的	な取り組み	⊁の推奨			管理	番号	32-1
			=				実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
担	当	部課	総務部	人権課(身	男女共同	参画室)	年度	•	•	•	0			
誤	ŧ	題	企業での	の男女共同	参画が	推進される。	よう、市内企	業の現状把	!握をする必	要がある。				
米安	女 値	目標				現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
			1				実施計画	及び実績						
	実施	計画	・対象企	≿業の範囲∙	やテーマ	を決めて、t	ニアリングをき	実施する。						
	実	績												
担当課	事	業成果										達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度
評価		れた課 ○反省点										度		25%程度 まぼ0%
						前年	度の計画・	担当課評	西等					
誤	Ŗ	題	国や県がある		▪顕彰制	度などの周	知を図ること	により、企	業における	男女共同参	画への積極	的な耶	収り組み	みを促す必
計画	実	逐施計画	・子育て	・介護応援	金業認	証制度など	の周知(ホー	-ムページ・:	丸亀市企業	同和推進協	議会会員等	等)		
実績		実 績	・丸亀市	ī企業同和:	推進協請	養会会員やī	市ホームペー	-ジなどで、	ワーク・ライ	フ・バランス	等の情報を	提供し	<i>t</i> =。	
担当課	事	‡業成果	ホーム	ページ等を	利用して	、積極的に	男女共同参问	画に取り組む	む企業等を経	紹介すること	ができた。	達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度
評価		された課や反省点	男女共同要である		極的に	取り組む、県	具内・市内の:	企業等の情	報を収集し	、啓発してい	くことも必	度		0%程度 25%程度 まぼ0%

			「第2次男	女共同	参画プラ	ランまるフ	がめ」進	行管理	表			
事番	業号	32	企業や団体に対する男女	、 ス共同参画・	への積極的	な取り組み	⊁の推奨			管理	番号	32-2
1.	1 1/	☆ n =m	総務部 財務課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28
担	2 =	部課	(~H25 管財課)		年度	•	•	•	⇒			
割	Ę	題	特に建設業界においては 損なわず、かつ、企業に多 る。									
				現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
娄	女 値	目標									$\overline{}$	
					#####	T 4 / CD 4 #						
					実施計画	及び美領						
	実施	計画										
	実	績										
担当課	事	業成果								達成		ほぼ100% 75%程度 50%程度
評価		れた課 反省点								度		25%程度 ほぼ0%
				前年	度の計画・	担当課評	価等					
誤	ŧ	題	特に建設業界においては 損なわず、かつ、企業に多 る。									
計画・	実	逐施計画	平成25年度に受付を行う平成評価点として引き続き加点するび「市が主催する男女共同参呼また、追加受付時やホームペ	。評価項目と 画推進に関する	しては平成24 る研修会」等へ	年度に行った	:申請と同様、 る。					
・実績	***	実績	年度当初より、各担当課所成26年1月に追加受付を行 に研修会への参加をした事	うったが、建	設工事におり	いては市内	に本社を有っ					
担当課	事	業成果	平成25年度における建設: 請がなかったものの、名簿 があったため、一定の周知	登載済の事	業者から次	年度の申請				達	.	ほぼ100% 75%程度 50%和度
評価		された課や反省点	講演会等の日程について、 点項目や配点について検討			めるとともに	、男女共同	参画に係る	新たな加	成度		50%程度 25%程度 ほぼ0%

事番	業号	32	企業や団体に	こ対する男女	女共同参画·	への積極的	な取り組み	∤の推奨 業			管理	番号	32-3
			Į.										
						実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
担	旦当	部課	産業文化部	産業振興調	₹	年度							
部	₹	題											
娄	汝 値	目標			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
			1			実施計画	及び実績						
													
	天池	計画											
	実	績											
	1												
	事	業成果											
担											\ ±		まぼ100%
当課											達成		′5%程度 i0%程度
評											度		25%程度
価		れた課											まぼ0%
	超や	反省点											
					with Ass	: 中の計画。	. 40 水 細 気が						
					削牛	度の計画・	22.3味計1	ш т					
詩	Į.	題	市内企業の			職場や雇用	月における身	月女共同参	画意識は	まだ浸透して	ておら	ず、女	性登用が
			進んでいない	*状況である	0								
計	実	[施計画	産業振興にた	かかる企業ニ	ニーズ調査の	こおいて、ま	女性経営者	の数を調査	全する 。				
画													
実													
績	١.	実績	企業ニーズ訓	国本の設問の	かった 「企業	紫畑亜 1の「	司体項日に	代表者のヤ	生団爛を記	け調査した			
	•	大 恨	正未一 八山	阿丘 り成[1]0	クラジ、正。	*100 女] 07 년			ᆂᄁᆟᄤᄰᇠ	い明旦した	. 0		
			市内企業にお	おける女性系	Y営者の宝1	態について	把握できた						
担	事	業成果	(女性経営者				/				\ -		まぼ100%
当課											達成		′5%程度 i0%程度
評							_				度		25%程度
価		された課 や反省点	次回の調査に	は未定である	るが、継続的	りな調査の	実施に努め	たい。					まぼ0%
	起	に以目は											

番番	業 号 33	3	女性の職業	能力開発の	ための支援	*					管理:	番号	33-1
±Ε	当部 誰	里	産業 文化部	産業振興認	±	実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
15		^	庄 未入10时	庄未派 共 成	^	年度			•	0			
課	是是			職後、スキル 湯復帰ができ					や家庭との	両立等によ	:り、再	就職	を希望し
Ne.		_			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
娄	故 値 目 標	Ē											
						実施計画	及び実績						
!	実施計画		女性の職場	復帰について	て、国や県 <i>0</i>	D支援等の ⁶	情報をホー	-ムページて	き提供する。				
	実 績												
担当課評	事業成	果									達成	□ 7	まぼ100% 25%程度 50%程度
価	残された記 題や反省										度	□ 2	15%程度 まぼ0%
					*	: 中の社画。	和水器器	ar de					
					削牛	度の計画・	坦马酥酐1	ш т					
課	是是			職後、スキル 易復帰ができ					や家庭との	両立等によ	:り、再	就職	を希望し
計画·	実施計画		育児等で退り 提供する。	職し職場復帰	帚を希望する	る女性を対象	象に国が実	!施するスキ	・ルアップ支	援等の情報	報をホ	: L -	ページで
実績	実 績			が実施するで		職し職場復	帰を希望す	⁻ る女性を対	対象とした耶	識場実習支	援につ	いて	ホーム
担当課	事業成績	果	国からの受	託業者と連携	し、情報提	供に努める	ことができ	t			達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度
辞評 価	残された題や反省		今後も機会る	あるごとに情	報提供に努	らめたい。					度	□ 2	10%程度 15%程度 まぼ0%

事番	業号	34	ワーク・	7ーク・ライフ・バランスに関する啓発 管理番号 34-1														
	•												_					
_									実施予定	H23		H24	H25		H26	H	27	H28
担	当	部課	総務部	人権	課(男	女共	司参画室)	年度	•		•	•		0			
謟	Ē.	題							事や家庭、地 ク・ライフ・バラ								できる	環境が必要
娄	女 値	目標			/		現状	数値	H23	H24		H25	H26		H27	H	28	目標数値
				_														
									実施計画	及び実績	責							
	実施	計画				. *			した職員研 てワーク・ラ				∶の啓発を	·図る。				
	実	績																
担当課	事	業成果														達成		まぼ100% 75%程度 50%程度
評価		れた課 交省点														度		25%程度 まぼ0%
前年度の計画・担当課評価等																		
調	男女がともに生き生きと暮らすためには、仕事や家庭、地域生活などのバランスをとりながら多様な生き方が選択・実現できる環境が必要である。そのためにまずは市役所から、ワーク・ライフ・バランスの実現に向けた継続した取り組みを行う必要がある。																	
計画	実	施計画	・「ワーク・ライフ・バランス」をテーマにした職員研修を実施する。 ・情報紙ゆめやモデル校事業を活用してワーク・ライフ・バランスの必要性の啓発を図る。															
ま ま																		
担当課	事	· 業成果	まず市役発を図る				できるよ	·う、F	作年度未受	講者を対	象に	管理職研	修会を開	催し、	意識啓	達成		まぼ100% 75%程度 50%程度
評価		された課や反省点	職員研修	多をは	た じめ、	今後	も継続し	こ取り	り組みが必	要である	0					度		0%程度 25%程度 まぼ0%

事番	業号	34	ワーク・ライフ・バランスに	1一ク・ライフ・バランスに関する啓発 管理番号 34-2											
			T												
10	7 1/2	 ===	**************************************		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	7	H28			
1	1 =	部課	産業文化部 産業振興調 	ŧ	年度	•	•	•	0						
謂	R	題	男性の長時間労働や育り	見休業取得	率の低さが	常態化して	こいるため、	効果的な	啓発を行う!	必要が	ある	0			
娄	牧 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値			
					実施計画.	及び実績									
	実施	計画	ワーク・ライフ・バランスの パネル展の実施など啓発 を図る。		-										
	実	績													
担当課	事	業成果									□ 7	まぼ100% 15%程度 10%程度			
評価		れた課 ○反省点								度	□ 2	15%程度 まぼ0%			
				前年	度の計画・	担当課評	西等								
課 題 男性の長時間労働や育児休業取得率の低さが常態化しているため、効果的な啓発を行う必要がある。								0							
計画	DECEMBER OF THE PROPERTY OF TH									やパネル					
·実績	:	実績	・ワークライフバランスにつ ・県労働政策課と連携し、8 ・企業アンケートや企業訪問	3月19日~2	23日に市役	所ロビーに				展を実	施した	-0			
担当課	事	菲 業成果	企業・市民に対して情報発	信•情報収算	集ができた。					達成	□ 7	まぼ100% 15%程度 60%程度			
評価		された課や反省点	職場環境の改善に影響を集に努めたい。	与えるほどの	の成果は得ら	れていない	ので、引き	続き情報提	供、情報収		□ 2	10%程度 15%程度 まぼ0%			

			「第2次男	女共同	参画プラ	シまる	がめ」進	行管理	長			
事番		35	育児・介護休業制度など	の啓発						管理	番号	35-1
担	当部	『 課	市長公室 職員課		実施予定年度	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
誤	Ę	題	仕事と子育ての両立支援を 必要である。	を推進してい	くためには、	父親•母親	がともに子う	育てに参加	できる職場ヨ	環境を	作って	いくことが
			市役所男性職員の育児休	現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
类	女値目	目標	業取得率 ※上段()内は予定数値	0.0%	0.0%	(5.0%) 0.0%	(5.0%) 0.0%	(5.0%)	(5.0%)	(5.0	0%)	5.0%
					実施計画	及び実績						
	実施計	十画	・庁内ネットワークを利用し	、育児休業領	制度等につい	いて継続的	に周知およ	び啓発を行 ⁻	5.			
実 績												
担当課	事業	美成果								達成		まぼ100% 75%程度 60%程度
評	残され 題や <i>ß</i>									度		25%程度 まぼO%
			T	前年	度の計画・	担当課評	価等					
課 題 仕事と子育ての両立支援を推進していくためには、父親・母親がともに子育てに参加できる職場環境を作っていくこと 必要である。								いくことが				
計画・												
実 績 実績 ・庁内ネットワークを活用し、男性職員も育児休業を取得できることを周知・啓発した。 ・男性職員が出生手続きにきた際、育児休業のチラシを配布した。(4~5人程度)												
担当	事業	美成果	・男性職員から育児休業に	関して問い	合わせが出	てきている	•			達世		まぼ100% 75%程度
課評価		れた課 反省点	・男性職員から育児休業に 引き続き、利用奨励に努			るが、取得	までには至っ	っていない。		成度		50%程度 25%程度 まぽ0%

番番	業 号 35	育児・介護休業制度などの啓発 管理番号 35-2											
						H23	H24	H25	H26	H2	7	H28	
担	当部 課	産業文化部	産業振興課	*	実施予定 年度	1120	TILT	1120	0			1120	
部	題	市内企業の記して継続的に			ワーク・ライ	フ・バランス	スの意識は	まだまだ浸	透しておら	ず、関	係団	体と連携	
类	女値 目標			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値	
*													
					実施計画	及び実績							
	実施計画	改正された育	育児·介護休∶	業法につい	てホームベ	一ジ等に排	曷載し企業に	こ情報提供	する。				
	実績												
担当理	事業成果									達成	□ 7	まぼ100% 25%程度 60%程度	
課評価	残された課 題や反省点									度	□ 2	15%程度 まぼ0%	
				前年	速度の計画・	坦	流生						
				19U -1	- 没い日間。	2年30杯計	M 7 7						
詩	題												
計画	実施計画												
実績	実 績												
担当課	事業成果									達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度	
評価	残された課題や反省点									皮	\square 2	50%程度 25%程度 まぼ0%	

事 番	業 号 37	企業への両立支援の啓発と支援 管理番号 37-1											
					1100	1104	LIOF	1106	H2	7	H28		
担	当部 課	産業文化部 産業扱	長興課	実施予定 年度	H23	H24	H25	H26	П2	2.7	ПZО		
訝	題	市内企業の多くが中 して継続的に啓発す		ワーク・ライ	フ・バランス	スの意識は	まだまだ浸	透しておら	ず、関	係団	体と連携		
*	女値目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値		
×	X IIL 口 1示												
				実施計画	及び実績								
	実施計画	国が支援する両立る	支援助成金につい	ハてホーム・	ページ等に	掲載し企業	に情報提	供する。					
	実 績												
担	事業成果										まぼ100%		
当									達	□ 7	5%程度		
課評									成 度	□ 2	0%程度 5%程度		
価	残された課 題や反省点										まぼ0%		
			<u></u>	# 4 = 1 =		TE Adv							
			111年	度の計画・	担当課評	山等							
訝	題												
					_						_		
計画	実施計画												
画													
実績	実 績												
担业	事業成果								法		まぼ100%		
当課									達成	□ 5	5%程度 60%程度		
評価	残された課								度		:5%程度 まぼ0%		
	題や反省点												

事番	業号	38	市民活動への参画の啓	民活動への参画の啓発 管理番号 38-1											
排	3 当部	3 課	総務部 人権課(男女共同	参画室)	実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28			
,_	- — ни	их		19 U ± /	年度			•	0						
訝	ŧ	題	 ワーク・ライフ・バランスを推 	進するため	に、ロールモ	∈デルとなる	企業や団体	∝等を広く紹	介する必要	がある	o,				
米女	数値 目	標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値			
					実施計画.	及び美額									
		_													
	実施計	画	・積極的に市民活動に取り 	組む企業等	を情報紙等	で紹介する	0								
	実	績													
	事業	成果													
担当	7.70	.,,,,,,								達		まぼ100% '5%程度			
課評										成度	□ 5	60%程度 25%程度			
価	残され									及		まぼ0%			
	題や反	を省点													
				前年	度の計画・	担当課評値	西等								
詩	ŧ	題	ワーク・ライフ・バランスを推	進するため	に、ロールモ	∈デルとなる	企業や団体	な 等を広く紹	介する必要	がある)				
			Z												
計画	実施	計画	 ・積極的に市民活動に取り 	組む企業等	を情報紙等	で紹介する	0								
•															
実績															
	+ **			*******	<u></u>	- T- (1/P L 1	\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \	\	·						
担当	事業	成果	フェイスブックを利用して、 	資極的に男3	女共同参画	こ取り組むゴ	E某等を紹介	トすることが	できた。	達		まぼ100% '5%程度			
課評										成度		60%程度 25%程度			
価		れた課 支省点	男女共同参画に積極的に 要である。	取り組む、県	l内・市内の:	企業等の情	報を収集し	、啓発してに	くことも必			まぼ0%			

事番	業 号 39	働く男女の健	がく男女の健康管理対策の推進 管理番号 39-2												
						H23	H24	H25	H26	H2	27	H28			
担	当部 課	産業文化部	産業振興課	1	実施予定。 年度				0						
調	題 題	市内企業の職	は場において	、健康が研	筐保されるよ	う企業にお	らける福利に	厚生の増進							
娄	女 値 目 標			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値			
					実施計画	及び実績									
	実施計画	福利厚生サー	-ビスを提供	する中讃菫	カ労者福祉⁻	サービスセ	ンターの運	営を支援し	.、職場環境	竟の充	実を	図る。			
	実績														
担当課	事業成果									達成		まぼ100% 75%程度 50%程度			
評価	残された課 題や反省点									度		25%程度 まぽ0%			
				前年	度の計画・	担当課評	画等								
調	題														
計画	実施計画														
担当課	事業成果									達成		まぼ100% 75%程度 50%程度			
評価	残された課 題や反省点									度		10%程度 25%程度 まぽ0%			

事番	業号	40	多様な保育サービスの充			管理	番号	40-1				
			•									
			こども未来部 幼保運営課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	7	H28
担	当	部課	CCも木木印 切休連呂牀 (~H25 子育て支援課)		チルアル 年度	•			0			
									0			
郆	ŧ	題	社会情勢の変化から、保育 る。	育に対する=	一ズが多様	化してきて	いるため、そ	れに対応し	た保育サー	-ビスか	必要	となってい
迷	扩 值	目標	各種保育サービスを実施	現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値
*		口 1 亦	している施設数				別紙					
					実施計画.	及び実績						
	実施	計画	・保護者の子育てと就労のまた、27年度に「病児・病・多様なニーズに応じた保証	後児保育	事業」の実施	機関を1か			5.			
	実	績										
担当課	事	業成果									□ 7	まぼ100% 15%程度 10%程度
評価		れた課 ○反省点								度	□ 2	15%程度 まぼ0%
前年度の計画・担当課評価等												
課 題 社会情勢の変化から、保育に対するニーズが多様化してきているため、それに対応した保育サービスが必要となる。								となってい				
・保護者の子育てと就労の両立を支援するため、延長保育実施園を増やす。 ・多様なニーズに応じた保育サービスの提供推進の継続。												
・実績		実 績	H25年度は延長保育の実 休日保育事業は、実施保証 来た段階で事業の再開を見	育所1園が伊	育士不足に			休止となっ ⁻	ている。今後	党、保育	±の	確保が出
担当課	事	‡ 業成果	保育士不足が深刻化するたっているがったと考える。	なか、特別の	 保育の事業組	迷続が概ね	実施できてし	へることは係	護者支援	達成	1 7	まぼ100% 15%程度 60%程度
評価		された課や反省点	保護者の就労形態の多様 により事業の拡充が困難な たサービスの拡充について	側面も見ら	れる。今後						□ 2	15%程度 まぼ0%

事番	業 号 41	保育所と幼稚園の一元化の検討	管理	聖番号	41-1							
担	旦当部 課	こども未来部 子育て支援課 (~H25 政策課) 実施予定 年度 日23 日24 日25 日26	Н	127	H28							
計	果題	管理番号41-2へ統合										
***************************************	数値目標	現状数値 H23 H24 H25 H26 H27	Н	128	目標数値							
		実施計画及び実績										
	実施計画											
	実 績	管理番号41-2へ統合										
担当課	当 課											
評価	課											
		前年度の計画・担当課評価等										
計	果題	女性が仕事を継続しながら、安心して子育てをするために多様な保育サービスの提供や施設	との整備	iが必要	 Ēである。							
計画・	実施計画	○ 子ども子育て会議等の設置:本市における子ども子育ての施策の把握や評価など検証を行うとともに、子ども子育て支援事業計画策定にあたり、保育所・幼稚園に関する需要や支援施策が反映されているか等、子ども子育て支援施策の推進に関し、必要な事項について調査・審議を進めていくため、附属機関となる「子ども子育て会議」を設置する。 ○ 子ども子育て支援事業計画策定にかかるニーズ調査:市民が必要とする子育て施策にかかる需要量を的確に把握し、提供体制を確保するため、ニーズ調査を実施する。										
実績	実 績	「子ども・子育て関連3法」の成立に伴い、平成25年4月に「丸亀市子ども・子育て会議」を設置。7月に第1回目の会議を開催し、今後の本市の子育て支援策の根幹となる「子ども・子育て支援事業計画」について諮問を行った。子育てに関わる多様な団体や年代の参画により、幅広い意見聴取を期待している。また、未就学児と小学生の保護者に対して子育て施策に対するニーズ調査を10月に実施した。平成27年度から新しい子育て支援制度が始まるが、調査で把握した需要量に対応できるよう、来年度半ばをめどに支援事業計画の策定を進めていく。										
担当課	事業成果	平成26年度の機構改革で、保育所と幼稚園を一元的に管理する「こども未来部」を新しく設置し、子育て施策を最重す題として推進していく。 支援事業計画の進捗は、ほぼ予定どおりである。引き続き子ども・子育て会議に諮りながら策定を進め、適切な子育サービスを確保し、安心して子育てできる環境を整備していく。			まぼ100% 75%程度 50%程度							
評価	残された課題や反省点	少子化が進行するなか、こどもの利益を第一に考えた施策を推進するとともに、ニーズに応じた施設の方向性も併せて検討していく必要がある。	中		50%程度 25%程度 ほぼ0%							

事 番	業 号 41	保育所と幼稚園の一元化		管理:	番号	41-2					
										_	
拝	当部 課	 こども未来部 子育て支援	課	実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
ļ			HP15	年度		•	•	0			
謂	題	女性が仕事を継続しなが	ら、安心して	子育てをす	るために多	様な保育サ	· 一 ビスの提	供や施設の)整備力	が必要	₹ である。
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	18	目標数値
娄	女値 目標										
				実施計画	及び実績						
	実施計画	〇市民が必要とする子育で 〇地域の二一ズを充足する									
	実 績										
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 5%程度 60%程度
評価	残された課 題や反省点								度	□ 2	15%程度 まぼ0%
			前年	度の計画・	担当課評値	布等					
謂	題	女性が仕事を継続しなが					· ー ビスの提	供や施設の	整備力	が必要	·····································
実施計画 実施計画 実施計画 実施計画 実施計画 実施計画 実施計画 まために、保育所と幼稚園の一元化の方向で取り組むことを目指し、政策課や教育委員会と連携しながら (人名 大きな 大きな 大きな 大きな 大きな 大きな 大きな 大きな 大きな 大きな										携しながら	
実績 実績 文集元気っ子夢プランの作成委員会を6回開催し、本市の就学前教育・保育の新しいプランを策定した。 ○子ども・子育て支援法に基づく丸亀版の基本指針の内容を協議した。保護者へのニーズ調査を10月に実施した。											にた。
担当課	事業成果	「丸亀げんきっ子夢プラン」 協議を重ねてきた。 策定ま 持てた。							達	1 7	まぼ100% 15%程度
課 評価	残された課 題や反省点	平成26年度には新たに、タ ることで、これまで以上に合 みならず、全職員が当プラ	司研修等	で交流する機	後会が増える	。当プランイ	作成に関わ	った職員の	皮	□ 2	10%程度 15%程度 まぼ0%

事 番	業 号 41	保育所と幼稚園の一元化の検討 管理番号 41-3											
‡E	当部 課		も未来部 子育て支援	課	実施予定	H23	H24	H25	H26	H:	27	H28	
,-		(~	·H25 学校教育課)		年度		•	•					
謂	題		管理番号41-2へ統合										
				現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値	
娄	女値 目標												
		·			実施計画	及び実績							
	実施計画	-											
	実績		管理番号41-2へ統	合									
担当課	事業成果									達成		まぼ100% 75%程度 50%程度	
評	残された課 題や反省点	-								度		25%程度 まぼ0%	
				- 44 E-	****		w Adv						
				削年	度の計画・	担当課評任	曲等						
訝	題	女	τ性が仕事を継続しなが	ら、安心して	子育てをす	るために多	様な保育サ	ービスの提	供や施設 σ	整備:	が必要	ළである。	
○丸亀げんきつ子夢プラン作成委員会の設置 プラン作成を行うとともに、カリキュラム作成も行う。 ○研修会等の開催 幼稚園と保育所の教員がともに研修する機会を設け、保育についての共通理解を図る。 ○子ども子育て会議への参加													
・「丸亀げんきっ子夢ブラン」作成委員会を6回開催し、ブラン作成を行った。 4月18日、6月5日、7月10日、9月20日、10月28日、12月11日に開催 ・カリキュラム作成委員会を9回開催し、幼稚園と保育所の教員が共に研修を行った。 6月14日、7月26日、8月2日、8月23日、10月11日、11月15日、12月13日、1月16日、1月24日(幼稚園:6名、保育所12名・子ども子育て会議に参加した。 7月12日、9月10日、11月15日										所12名)		
担当課	事業成果		日保の活動の中で、父親 いの実践活動を紹介す						できた。	達成	I	まぼ100% 75%程度 50%程度	
謎評 価	残された課 題や反省点	・父	け入れている年齢、家 親の子育てへの参画に いと再確認した。					-		度		50%程度 25%程度 まぼ0%	

事番	業 号 42	放課後児童対策の充実	放課後児童対策の充実											
				実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28			
担	旦当部 課	教育部 総務課		年度	•	•	•	0						
##	果 題	児童福祉法の改正により、 の結果を把握した上で放調 からの受入れが可能である。	後児童健全	育成事業(の量の見込									
		北部後の中央応用金人の	現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値			
娄	数値 目 標	放課後留守家庭児童会の 充実(待機児童数) ※上段()内は予定数値	待機児童O	0	(0)	(0)	(0)	(0)	(0)	維持			
			ļ.	実施計画	及び実績									
	実施計画	・放課後留守家庭児童会 <i>0</i> る。)ニーズ調査	₹の結果を盛	り込んだ市	子ども・子育	育て支援事業	業計画に基*	づいた]	取組を	実施す			
	実績													
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 5%程度 50%程度			
評価	残された課 題や反省点								度	□ 2	15%程度 まぼ0%			
			前年	度の計画・	·担当課評	西等								
部	果 題	平成27年4月から放課後裔 なっている。	留守家庭児童	童会の対象	年齢を拡大す	する予定とな	いっているの	で、施設整	備等σ)検討	が必要と			
計画・	実施計画	·放課後留守家庭児童会 <i>0</i>)ニーズ調査	₹を実施する	0									
実績														
担当課	事業成果	市子ども子育て会議を通じ施した。 また、城乾青い鳥教室を屋					-	調査を実	達成	I 7	まぼ100% '5%程度 60%程度			
評価	残された課題や反省点	現在、二一ズ調査の結果を 込まれる。利用者の二一ズ							度	□ 2	15%程度 15%程度 まぼ0%			

事番	業号	43	地域で子どもを育てる環境	ずで子どもを育てる環境の整備										
_					実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	.7	H28		
担	当	部課	こども未来部 子育て支援 	課	年度		•	•	0					
誤	Ę.	題	身近な地域で乳幼児や親だる。	が気軽に集り	い、和やかな	『雰囲気の	中で情報交	換しあい、学	≐びあえる場	の整備	歯が必	要であ		
			地域子育て支援拠点事業(ひ	現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値		
米	女 値	目標	ろば型)の実施か所数 ※上段()内は予定数値	1か所	1	2	(4) 3	(5)	(5)	(5	5)	5か所		
					実施計画.	及び実績								
	実施計画		子育て中の親子の交流促: ンスを考慮しつつ、増設を必		談等を実施し	し、相互支持	爰をする場と	して子育て	支援拠点⑴	日ひろに	ず型)	を地域バラ		
担当	事	業成果							達		まぼ100% '5%程度			
当課評価		れた課 ウ反省点								成	□ 5 □ 2	50%程度 50%程度 55%程度 まぼ0%		
				前年	度の計画・	担当課評	西等							
誤		題	身近な地域で乳幼児や親; る。	が気軽に集り	い、和やかな	ま雰囲気の	中で情報交	<u></u> 換しあい、学	 ⊉びあえる場	め整備	帯が必	要であ		
計画	美	€施計画	地域バランスを考慮しつつ、ひろば型子育て支援拠点の増設を進める。											
実績		実 績	東中学校区(土器町に平成 (綾歌町栗熊)に平成25年											
担当	事	写業成果	事業所が増えることにより、 としての広がりも得られた。		恩知度も上が	り、憩いの	場だけでなく	〈子育て情幸	服の発信源	達	1 7	まぼ100% 15%程度		
課評価		された課や反省点	保育所併設のセンター型と 幅広い子育て支援を行なえ					交流を深め	、協力して	皮度	□ 2	10%程度 15%程度 まぼ0%		

番番	業 号 43	地域で子どもを育てる環境	域で子どもを育てる環境の整備										
		T											
拒	当部 課	教育部 学校教育課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28		
,-		1717 IV		年度			•	0					
謂	題	子どもたちの育ちを家族だ	けでなく、地	域全体で支	えていく環境	遠づくりが必	要である。						
**	. /± □ .#=		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値		
炙	女値目標												
		-		実施計画	及び実績								
	実施計画	〇小中一貫教育の各学校 〇地域に根ざした団体等と 〇少年育成センターだより	連携して、神	輔導∙相談∙↑				る気運を高	め、体	制を整	きえる。		
	実 績												
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度		
評	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼO%		
			前年	度の計画・	·担当課評(西等							
謂	題	子どもたちの育ちを家族だ	けでなく、地	域全体で支	えていく環境	境づくりが必	要である。						
大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大								る気運を高	め、体	制を整	きえる。		
・実績	実 績	・6~7月、1~2月に、6つの 要性について、意見交換を ・少年育成センターだより「 4月、6月、8月、10月、12	行った。 かめっこ」を		改育長や職員	員が参加し、	地域が一体	*となって子	どもを	育てる	らことの重		
担当課	事業成果	・学校、家庭、地域が一体。 気運が高まってきた。 ・地域が主体的、積極的に							達成	I 7	まぼ100% 75%程度 50%程度		
課評価	残された課題や反省点	・高まった気運や行動を大ける・啓発活動にも力を入れ、						ある。	成度		50%程度 25%程度 まぼ0%		

番番	業 号 44	障がいや病気がある子と		管理	番号	44-1					
										[
担	当部 課	こども未来部 幼保運営課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
		(~H25 子育て支援課)		年度	•	•	⇒	0			
謂	題	障がいや発達障がいがあっ がある。	る子どもが増	望えてきてお	り、その子と	きたちや保	護者を支え	ていく体制を	を充実	させて	いく必要
110			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
愛	女値 目標										
				実施計画	及び実績						_
	実施計画	○発達障害児支援協働事 ・引き続き、巡回カウンセ ・「すきっぷ」や「ほっペ」が 護者等の相談事業を拡充 ○発達障がい児担当保育	リングや保証 などに加えて する。	育士の勉強: て、H26年度:	から臨床心理				毎月2	日間実	ミ施し、保
	実績										
担当課	事業成果								達成		まぼ100% 75%程度 50%程度
評価	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼ0%
			前年	度の計画・	担当課評値	西等					
謂	是 題	発達障がい児等への保育	サービスの	提供が以前	にも増して求	えめられてい	いる。				
計画・	・加配保育士に対する専門家による研修の実施 * 発達障害児担当保育士								を図る。		
実績	実 績	巡回カウンセリング 64回 個別相談 63回 加配保育士研修会 5回	実施								
担当課	事業成果	巡回カウンセリング、加配イ極的な質問も多く見られ、1個別相談では件数が増加	保育士の発	達障害児等	の保育の向	上に繋がっ	ている。	対する積	達成		まぼ100% 75%程度 60%程度
謎評 価	残された課 題や反省点	今後も加配保育士への研付性の向上を図ることが大切		実施し、発	達障がいに	ついての正	しい知識や	理解、専門	皮度		0%程度 25%程度 まぼ0%

事番	業号	44	障がいや病気がある子と		管理	番号	44-2					
											•	
					実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	.7	H28
担	当	部課	教育部 学校教育課		年度			•	⇒			
訝	₹	題	障がいがある子どもや発達 ていく体制を整えていくこと			をもつ子ども	が増えてい	る現状から	、その子ども	もたちゃ	や保護	養者を支え
娄	汝 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値
·												
					実施計画.	及び実績						
	実施	計画										
	実	績										
担当課	事	業成果								達成	□ 7	まぼ100% 5%程度 60%程度
評価		れた課 ○反省点								度	□ 2	15%程度 まぼ0%
				前年	度の計画・	担当課評値	西等					
語	₽	題	障がいがある子どもや発達 ていく体制を整えていくこと			をもつ子ども	が増えてい	る現状から	、その子ども	もたちゃ	や保護	養者を支え
ま計画 実施計画						導が行えるよ	こうにする	3				
実績	:	実 績	・発達障害巡回相談活動を 34園・校、139件の巡回村 ・特別支援教育支援員を、	目談を行った		中校に32名酉	己置し、児童	生徒の支援	きを行ってい	る。		
担当課評価	事	ā業成果	・巡回相談により、早期の語 護者との相談も実施し、個・特別支援教育支援員によど、学校の教員だけでは支	別の対応で	も成果をあり生活上の介し	げた。 助、学習支持				達成	I 7	まぼ100% 15%程度 10%程度
		された課や反省点	・支援や相談を必要とする・ 細かい対応が必要である。 ・特別支援学級の子どもた 員に取り組む必要がある。							度	□ 2	15%程度 まぼ0%

事 番	業 号 44	障がいや病気がある子どもを育てるための支援 管理番											
±Ε	3 当部課	こども未来部 子育て支援詞	埋	実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	.7	H28		
12				年度			•	0					
詩	題	障がいや病気がある子ども	たちを安心	して育てられ	れるような環	境づくりが』	必要となって	いる。					
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値		
安	女値 目標												
				実施計画	及び実績				•	•			
	実施計画	「乳幼児医療」として、出生: 業までに年齢を拡充し、子と								て、ロ	中学校卒		
	実 績												
担当課	事業成果								達	□ 7	まぼ100% 25%程度 50%程度		
評価	残された課 題や反省点								度	□ 2	25%程度 まぼO%		
			前年	■度の計画・	·担当課評	価等							
語	題 題	障がいや病気がある子ども	たちを安心	して育てられ	れるような環	境づくりが』	必要となって	いる。					
計 実施計画 「乳幼児医療」として、出生から7歳誕生日月末までであった受給資格を、平成26年度より「こども医療」として、「卒業までに年齢を拡充し、子どもの通院・入院にかかる保険診療の自己負担分の医療費を助成する。										、中学校			
実績	実 績	平成26年4月1日からの制度改成20年4月1日生まれ)に対し、た、現行の乳幼児医療証を持つ関等や審査支払機関の協力の	申請受付を行 ている子ども	うった。26年3 に対しては、	月31日現在で 4月1日から使	約8,600人の 用できる新し	内約95%の- い医療証を3	子どもに「こど 月上旬に郵送	も医療証 した。香	E」をお :川県 ⁻	渡しした。ま		
担当課	事業成果	「こども医療」の対象となる「 制度開始の周知と準備がて		子どもに医療	─- ₹証を交付す	 ることができ	—- きたため、4	月からの新	達	□ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度		
評価	残された課 題や反省点	・「こども医療」の申請をされ ・医療費の増加が見込まれ 要がある。	-						度	□ 2	15%程度 まぼ0%		

番	号 45	児童虐待の実態把握と対		管理	番号	45-1					
		Ī									
排	3 当部課	 こども未来部 子育て支援	課	実施予定	H23	H24	H25	H26	H:	27	H28
,-			WIN.	年度	•	•	•	⇒			
語	基	児童虐待の加害者の内訳 題となる。	は、実母が	半数以上とし	いう統計結り	果から、いか	に母親の精	情神的負担を	・ケアし	てい	くのかが課
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H:	28	目標数値
娄	牧 値 目 標										
				実施計画	<u>/</u> 及び実績						
	実施計画										
字 结											
実に積まれています。											
	事業成果										
担当									達		ほぼ100% 75%程度
課									成	□ :	50%程度
評価	残された課								度		25%程度 ほぼ0%
	題や反省点										
			前年	度の計画・	17 平 調 報	本					
		<u> </u>	BU 44	- 及の計画・	但当味酐	M 44					
訝	題	児童虐待の加害者の内訳 題となる。	は、実母が	半数以上とし	いう統計結り	果から、いか	に母親の精	神的負担を	・ケアし	してい	くのかが課
		加害者の内訳は、実母が当									
計	実施計画	新生児訪問を実施しているいていく。また、地域の見る									
画		力しながら地域への啓発に			VI) U) U U U U U U U U U	0.70 J. 1 19.	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			12703	
実		 ・特定妊婦及び養育不安の事案	こついて、丸角	市要保護児童:	対策地域協議	会設置要綱に	定める実務者	会議で毎月案件	4を協議	€L.t	
績	実 績	・必要に応じて家庭訪問時に家庭 ・地域へも見守り協力を積極的に	E児童相談員も	同行した。							でも、金田田田
		生委員児童委員協議会連合会主							, =00		
		丸亀市要保護児童対策地									
担	事業成果	に、必要に応じて家庭訪問 いでいくことができた。地域									ほぼ100%
当課		るようになった。							達成		75%程度 50%程度
評	建された钾	 虐待防止の取り組みは、関							度		25%程度
価	題や反省点			発活動と支	援体制によ	る、日頃かり	らの見守り	5動、情報			& &∪%
	残された謎 大ににけ地域住民も会めた継续的な政務活動を支援体制による 口頃からの目空は活動 標報 │ │ │ │ │ はは0%										

事番	業 号 46	次世代育成支援対策推議		管理	番号	46-1					
					1100	1104	HOE	1100	110	7	1100
担	当部 課	市長公室 職員課		実施予定 . 年度	H23	H24	H25	H26	H2	. /	H28
				十尺	•	•	•	0			
謂	題	既婚・未婚・子どもの有無・ でいくことが必要である。	性別に関係	なく全職員の	の「ワーク・ラ	ライフ・バラン	/ス」を実現	できるような	環境で	づくりに	こ取り組ん
类	女値 目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
				宇歩計画	ひび宝縷					ļ	
				実施計画	及び美棋						
	実施計画	・計画年休の推進・・・各所・超過勤務の縮減・・・「毎』 取り									ilc
	実 績										
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 25%程度 50%程度
評価	残された課題や反省点								度	□ 2	10%任度 25%程度 まぼ0%
			** *-	# A = 1 =		w Adv					
			- 町年	度の計画・	担当課評値	曲等					
調	題	既婚・未婚・子どもの有無・ でいくことが必要である。	性別に関係	なく全職員の	の「ワーク・ラ	ライフ・バラン	/ス」を実現	できるような	環境で	づくりに	こ取り組ん
計 実施計画 ・計画年休の推進・・・各所属ごとに年次休暇の計画書を作成し、計画的な年次休暇の取得を推進・超過勤務の縮減・・・「毎週水曜日」と「毎月19日(かがわ育児の日)」をノー残業デーとして超過業取り組む。									iic		
実績 ・計画年休について、その取得を推進するとともに、定期的に各課の取得状況報告を受けた。 ・庁内ネットワークを利用して「毎週水曜日」と「毎月19日(かがわ育児の日)」をノー残業デーとして周知を行った。											った。
担当課	事業成果	「ノー残業デー」の呼びかけ 瀬戸内国際芸術祭や機構				 !われる。			達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 60%程度
評価	残された課 題や反省点	次年度以降も引き続き計画	画年休の推済	進及び超過 勤	か務時間の に	削減を推進し	していきたい	, \ _o	度	□ 2	10%程度 15%程度 まぼ0%

事番	業号	46	次世代育成支援対策推議		管理	番号	46-2					
						H23	H24	H25	H26	H	77	H28
担	当	部 課	こども未来部 子育て支援	課	実施予定 年度	пи	П24	пи	О	П	21	П20
					1 /2				U			
訝	ŧ	題	次代の社会を担う子どもが	、心身ともに	に健やかに生	まれ育成さ	れる環境で	くりに努める	る必要がある	5.		
娄	女値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
					実施計画	及び実績						
	実施	計画	次世代育成支援行動計画 る社会の実現を目指して、 ていく。									
	実	績										
担当課	事	業成果								達成		まぼ100% 75%程度 50%程度
評価		れた課 り反省点								度		25%程度 ほぼ0%
				前年	度の計画・	担当課評	西等					
部	Ę.	題										
計画・	実	ミ施計画										
実績		実 績										
担当	事	罫業成果								達成		まぼ100% 75%程度 50%程度
課評価	残 題·	された課 や反省点								度		50%程度 25%程度 ほぼ0%

番番	業 号 47	介護保険サービス対象者への支援の充実 管理番号 47-1										
	•								l	[
担	旦当部 課	健康福祉部 高齢者支援詞	果	実施予定 年度	H23	H24	H25	H26	H2	21	H28	
				十尺				0				
影	果 題	 高齢者を地域・社会で支え 	、安心して暮	暮らせる介語	養体制を整え	こる必要があ	5る。					
*	数値目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値	
3	以 但 日 标											
				実施計画	及び実績							
	実施計画	特別養護老人ホーム(広域円滑に進め、介護基盤のチ		時に必要な	備品購入等	に要する経	を 費を助成し	、平成26年)	度にお	けるが	施設開設を	
実績												
担当課評	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 15%程度 10%程度	
1	残された課 題や反省点								度	□ 2	5%程度 まぼ0%	
				+-==		Ter Adv						
			10年	度の計画・	也当課評	四寺						
部	果 題											
計画・	画											
実 績 実 績												
担当課	事業成果								達成	□ 7	まぼ100% 5%程度 60%程度	
評価	残された課題や反省点								度	\square 2	15%程度 15%程度 まぼ0%	

番番	美 号 48	介護・看護・介助者へのう		管理	番号	48-1					
±F	1 当部課	 健康福祉部 高齢者支援:	里	実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28
75	* 41 UP ET	医冰油亚叩 同剧节义及	*	年度	•	•	•	0			
謂	題	介護者の多くは女性であり 機会をつくり、仲間づくりを			个護負担を	· 経滅するた&	かに、介護情	報の提供 や	5知識	・技術	の習得の
		※上段()内は予定数値	現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
娄	女値 目標	介護者交流会の開催数	年2回	年6回	(年6回) 年5回	(年11回) 年16回	(年11回)	(年11回)	(年1	1回)	年5回
		介護教室の開催数	年2回	年4回	(年4回) 年8回	(年13回) 年13回	(年13回)	(年13回)	(年1	3回)	年5回
				実施計画	及び実績						
	実施計画	・市民の身近な相談場所で・主たる介護者とその人を						催や介護者	交流会	会を行	う。
	実										
担当課	事業成果								達成		まぼ100% 75%程度 50%程度
評価	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼ0%
			前年	度の計画・	担当課評	価等					
謂	題	介護者の多くは女性であり 機会をつくり、仲間づくりを			↑護負担を	経減するため	かに、介護情	報の提供 や	り知識	・技術	の習得の
ま まが記します。 ・認知症家族交流会において、男性の認知症介護経験者による講話と座談会を行う。 ・市民の身近な場所であるブランチにおいて、介護者の介護教室の開催や介護者交流会を行う。											
·実績	実 績	・認知症家族交流会を6回実施・認知症家族のための支援講座 ・市内5ヵ所のブランチにおいて	座を3回実施し	た。						-	
担当課	事業成果	認知症家族交流会や介護報提供ができた。	教室には、	男性の参加:	者もあり男女	女双方の視り	点から介護に	こ関する情	達成	= 7	まぼ100% 75%程度 50%程度
評価	残された課 題や反省点	男性の参加者は増加傾向 の介護に関する関心を高め ブランチでの介護教室が介	うるアプロー:	チが必要で	ある。			屋及び男性	度		25%程度 まぼ0%

事 番	業 号 49	男女共同参画意識の確立 管理番号 49-1												
		T												
担	3 当部課	産業文化部 農林水産課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28			
				年度	0	•	•	⇒						
誤	毘 題	男女共同参画は児童期か 題である。	らの意識づ	けが必要。鳥	農村女性が!	寺つ知恵とコ	L夫をどのよ	うに活かし	、伝承	してい	くかが課			
*	· / · □ · · · ·		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値			
妾	女値 目標													
				実施計画	及び実績									
	実施計画													
	実 績													
担当課	事業成果								達成		ぼ100% 5%程度 60%程度			
評	残された課 題や反省点								度		15%程度 15%程度 まぼ0%			
			前年	■度の計画・	担当課評	画等								
調	是 題	男女共同参画は児童期か題である。	らの意識づ	けが必要。島	農村女性が打	寺つ知恵とコ	⊏夫をどのよ	うに活かし	、伝承	してい	くかが課			
計画														
・ 実 積 実 積 実 積 ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま														
担当課	事業成果	男子小学生の参加が多か だったと思う。	ったことは、	— <u>—</u> 幼少期から	— <u>—</u> の家事に対	― <u>―</u> する協力意	— <u>—</u> 識を高める	— <u>—</u> のに有効	達成	□ 7	ぼ100% 5%程度 0%程度			
評価	残された課題や反省点	調理だけでなく、栄養につ の前に簡単でもよいので、			ら学習して	おく必要があ	あると思う。	調理実習	度		10%程度 15%程度 まぼ0%			

事番	業号	52	女性が働きやすい環境圏		管理	番号	52-1					
					1							
+0	3 1/4	☆ 77 = ⊞	产类文化如 产类振翔部		実施予定	H23	H24	H25	H26	H:	27	H28
15	2 3	部課	産業文化部 産業振興課		年度			•				
語	₽	題										
											20	
娄	数 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
					実施計画.	及び実績						
												
	美肔	計画										
	実	績										
担	事	業成果										まぼ100%
当										達		75%程度
課評										成度		50%程度 25%程度
価	残さ	れた課								反		まぼ0%
		反省点										
			<u>, </u>	前年	度の計画・	担当課評値	西等					
詩	Đ	題	市内企業の多くが中小企業	≝であり 業	種によっても	- 性参画の記	音識にげん	つきが目られ	1 ろ状況でお	ふろ		
D/	•	RZS.	川内正来のタベル・ディー・エク	とくのグ、米・	性によりてす	(江乡园0)	の説であり	2 C 13 '96'07	U DANNE CO	۰ ۵ ۰۰		
計	実	施計画	産業振興にかかる企業二-	ーズ調査にお	いて、業種	別に女性参	画が把握で	ごきるような	調査項目に	する。		
画												
実												
績	:	実 績	企業ニーズ調査の設問の	うち、商工業	や小規模事	業者におけ	る女性参画	Ī率を把握て	きるよう調査	査した	0	
			市内企業における女性参属	画の実態を排								
担	事	業成果	(小規模事業者の回答者2									まぼ100%
当			(商業・サービス業の回答 (製造業の回答者173社の					10.370)		達		75%程度
課評										成度		50%程度 25%程度
価		された課	次回の調査は未定であるが	が、継続的た	よ調査の実施	元に努めたに	١,			汉		まぼ0%
	題	や反省点				,,,,,,,	-					

事番	美 号 53	地域活動での男女共同参画の推進 管理番号 53												
					H23	H24	H25	H26	H2	7	H28			
担	1当部課	総務部 人権課(男女共同]参画室)	実施予定 年度	пиз	ΠZ4 ●	H25	О	112	,	1120			
				· ~			•	U						
謌	題	かがわ男女共同参画推進	員の活用と	各地域での	男女共同参	画を推進す	る人材の育	成に取り組	む必要	があ	る。			
类	女値 目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値			
				実施計画	<u></u>									
	実施計画	・女性リーダーの養成(かか) ・各地域において男女共同						支援)						
	実 績													
事業成果										□ 7	まぼ100% 15%程度 10%程度			
評価	残された課 題や反省点									□ 2	15%程度 まぼ0%			
		T	前年	度の計画・	担当課評任	西等								
訝	題	かがわ男女共同参画推進	員の活用と	各地域での	男女共同参	画を推進す	る人材の育	成に取り組	む必要	があ	る。			
・画字	実施計画	・女性リーダーの養成(かか・各地域において男女共同						支援)						
実績	実 績		、権リーダー養成講座の中で、男女共同参画を含めた人権啓発推進リーダーを養成した。 な性リーダーの養成につながるよう、かがわ男女共同参画推進員の活動に協力した。											
用出出	事業成果	人権リーダーを養成し、地域	或での取り糸	且みにつなか	るよう支援	することがで	 できた。			□ 7	まぼ100% '5%程度 '0%程度			
課										5%程度				

事番	業号	53	地域活動での男女共同参画の推進 管理番号 53-2												
					実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	7	H28			
担	当	部課	教育部 図書館		年度	•	•	•	0						
誃	₹	題	親子や異年齢で楽しめる行	示事や生涯≒	学習の場とな	ふ講座の 開	見催及びボラ	シティア育り	成の必要が	ある。					
米女	汝 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	8	目標数値			
			1		実施計画	及び実績									
	実施	計画	・保護者も参加できるような ・ボランティアに関心のある 意分野を活かしたボランティ	方達を対象	に図書館ボ			行い、各自	の自由な時	間に、	それー	ぞれの得			
	実	績													
担当課	事	業成果	果												
(評) (価)		れた課 ウ反省点								度	□ 2	15%程度 まぼ0%			
				前年	度の計画・	·担当課評(西等								
訝	₹	題	親子や異年齢で楽しめる行	丁事や生涯 🕏	学習の場とな	る講座の開	見催及びボラ	シティア育り	成の必要が	ある。					
計画	実	『施計画	・保護者も参画できるような ・ボランティアに関心のある 意分野を活かしたボランティ	方達を対象	に図書館ボ			行い、各自	の自由な時	間に、	それ	ぞれの得			
実績		実績	・講演会/松本猛読書講演会、久保 ・講座/朗読講座、郷土の歴史講座 ・講座/サイエンス教室、図書館寄 ・展示/新美南吉展、いわさきちひろ ・子どもの行事/おはなし会、てづぐ ・ボランティア養成講座/久保田雅/	、古事記を学ぶ 常、人形劇他 参 総本展、まんか り教室、日曜TV	会、アナウンサ- 加者: 419人(176 「本展、郷土資料 シアター他 参加	-朗読会他参加 0:249) 展他参加者:10 者:3,535人(1,3	1者:641人(418 0,826人(4,173: 68:2,167)	6,653)							
担当理	事	事業成果	休日に行事を行ったり、親子での参加型の行事を取り入れることで行事に参加する人数が増えた。また平日には、郷土にまつわる歴史講座など、地域に根ざした生涯学習的な講座を行い、各世代への興味や関心のある行事の開催に努めた。 □ ほぼ100%												
課評価		された課や反省点		そや異年齢で楽しめる行事や、生涯学習的講座等、各世代の市民が興味・関心を持ち、より める行事を継続していきたい。											

事 番	業 号 53	地域活動での男女共同参	画の推進						管理	番号	53-3		
	•												
+1	ㅁ 쏘 ᅟᅲ ==	海东河北郊 克粉老 太短	· · · ·	実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28		
11	旦当部 課	健康福祉部 高齢者支援語	未	年度			•	0					
部	果 題	高齢者が住みなれた地域	で、自分らし	く活動し続い	ナられるよう	な環境整備	が必要であ	る。		Į.			
			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	18	目標数値		
3	数 値 目 標												
				実施計画	及び実績								
	実施計画	・地域で実施している、介意	養予防コミュ	ニティ事業へ	への情報提信	共および実 情	青に応じたす	泛援					
	実 績												
									達	□ 7	まぼ100% 15%程度 60%程度		
評価	残された課 題や反省点										15%程度 まぼ0%		
			前在	度の計画・	+□ 77								
			削平	・度の計画・	担ヨ酥許1	#							
部	果 題	高齢者が住みなれた地域	で、自分らし	く活動し続け	けられるよう	な環境整備	が必要であ	る。					
計画・	実施計画	・地域で実施している、介証	隻予防コミュ	ニティ事業へ	への情報提信	共および実†	青に応じたす	泛援					
実績	実 績	・既に取り組んでいるコミュニティ(城乾・垂水・広島・栗熊・飯山北・土器・岡田・飯山南・城坤・郡家・城西)において、地域の実情に合った取り組みが継続できるよう、連絡会・研修会等を開催した。											
担当	事業成果	地域の実情に応じた支援を 誰もがなる可能性がある試 開されている。					口できる事業	きとして展	達	I 7	まぼ100% 25%程度		
課評価	課 <mark> </mark>												

事番	業号	53	地域活動での男女共同参	参画の推進						管理	番号	53-4
					実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
担	旦当	部課	産業文化部 農林水産課		年度			•	⇒			
部	₹	題	地域活動における男女共同	司参画を推進	進するために	は、男女が	ともに参加	しやすい環境	竟を整える必	必要がな	ある。	
娄	数 値	目標		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	!8	目標数値
					実施計画	及び実績						
	実施	計画										
	実	績										
	1											
10	事	業成果										1 3 ° 1 0 0 0
担当										達		ぼ100% '5%程度
課										成		60%程度 50%程度
評価	硅士	れた課								度		!5%程度 まぼ0%
		反省点										
				前年	度の計画・	担当課評	西等					
==	Ħ	88		3 2 3 7 # 7	# + 7+ W.	-11 B-13	1.+1- 2 -hn		ヰナ 勘 ニ フ♪	, an 18-	- 7	
彭	₹	題	地域活動における男女共同	可奓囲を推り	生する7こめに	-は、男女か	ともに参加し	しやすい境」	見を登える火	少安かる	める。	
計	実	孫計画	 ・綾歌、飯山地区で「夏休∂	み親子料理	教室」を開催	する。男女!	児童・保護	者の参加を	呼びかける。			
画												
実			・飯山町生活研究グループ連続		 山町連)が、グ	ループ員を通	じて男女児童	₫・保護者の参	参加を呼びかけ	t.		
績		実績	平成25年7月31日(水)実施。 小学生16名、幼児2名、合計		子は7名. 女子	11名). 保護	者9名(女性)	グループ員	11名が参加。			
		, ,,,	・綾歌町連は平成25年8月22日	3(木)に実施。	0							
			小学生4名、幼児1名、合計5	1句(フク男子5	ロノ、休護有	1右(女性)、2	・ルーノ貝35	白い参加。				
	声	業成果	調理実習後の試食タイムの	の時、丸亀市	5生活研究ク	ブループと地	域の小学生	との対話交	流ができ、			
担当	争	未以木	地域ぐるみでの男女共同参	参画意識をめ	りばえさせて	いくことの重	要性を認識	載した。		達		ぼ100% '5%程度
課										成	□ 5	0%程度
評価	残;	された課	 共働き世帯が増加するなが	か、忙しい母	親世代にも	地域の中で	の子育てや	幼少期から	の男女共	度		!5%程度 まぼ0%
Щ		や反省点	同参画の考え方を意識して			_ ,,,,		///			_ "	J-10-0/0
	ı		i									

番番	号 53	地域活動での男女共同参画の推進 管理番号 53-5										
									·			
担	当部 課	総務部 人権課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28	
				年度			•	0				
謂	題	 地域活動における男女共同 	司参画を推進	進するリーダ	一の養成が	求められる	0					
214	· /+ D /=		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値	
妾	女値 目標											
				実施計画	及び実績		_					
	実施計画	人権啓発推進リーダー養成 講座の内容に男女共同参り			ティ等地域(の人権リーク	ず一を養成す	ける。				
	実 績											
事業成果									達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度	
	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぽ0%	
			** *	*		ur Adr						
			削牛	度の計画・	担当課評1	山寺						
謂	題	地域活動における男女共同	司参画を推進	進するリーダ	一の養成が	求められる	0					
計画・	実施計画	人権啓発推進リーダー養成 講座の内容に男女共同参			ティ等地域の	の人権リーク	ダーを養成す	ける。				
実績	実 績	人権リーダーを養成するため、女性の人権・男女共同参画をはじめ様々な人権課題について学ぶ講座を実施した。 実績 個別テーマにも、女性に対する暴力や児童虐待、災害時の人権など身近に起きる問題を取り入れた。 6名の人権リーダーを養成した。										
担当問	事業成果	地域において各種人権啓勢	発や相談を引	受ける体制で	ごくりが一歩	前進した。			達世	I 7	まぼ100% 75%程度	
課評価	評											

番番	美 号 53	地域活動での男女共同参画の推進		管理番号		53-6				
#1	旦当部 課	市長公室 秘書広報課	実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
-		THE RESIDENCE	年度				0			
討	果 題	生活者の視点やニーズを取り入れたる	まちづくりを進	めるために	、男女を問え	わず多くのす	万民の声を駆	きくこと	が必要	要である。
71	4 / + D /=	現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
3	数 値 目 標									
			実施計画	及び実績						
	実施計画	・開催を希望するコミュニティにおいて 	、コミュニティ	センター市	長懇談会を	開催する。				
	実									
	古类代田									
担	事業成果					まぼ100%				
当課								達成		75%程度 50%程度
評								度		25%程度 まぼ0%
ΊШ	残された課 題や反省点									A1AU%
		前生	拝度の計画・	担当課評	西等					
計	実施計画									
画										
実										
績	実績									
								1		
担	事業成果									まぼ100%
当課評								達成		75%程度 50%程度
評	残された							度		25%程度 まぼ0%
価	課 題や 反省点									よほU %
	~ F M									

事番	業 号 5	55	地域おこし・観光振興での		管理	番号	55-1					
+0	1 VI + +17 -	= ⊞	去类女儿如 女儿知少部		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
担	当部	誄	産業文化部 文化観光課		年度		•	•	0			ı
謂	Ę	題	新事業の企画を行う際に、 方法についてもエ夫する必		めさまざまな	立場の意見	が反映でき	る機会が必	・要であり、る	また事	業開係	崖の周知
74.	L /± [] 1	.#		現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
炙	女値目は	崇										
					実施計画	及び実績						
	実施計画		観光振興事業の企画を行 開催時においてもいろいろ						れるよう配ん	慮し、耳	取り組	む。事業
実績												
担当課	事業成	課								達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度
評	残された 題や反省									度		25%程度 まぼ0%
						In	_ **					
				前年	■度の計画・	担当課評	山等					
謂		題	事業実施において、企画・ ても工夫する必要がある。	立案から男:	女双方の意	見が反映で	きる機会が	必要であり	、また事業界	開催の)	周知ブ	ち法につい
計画·	実施計		観光振興事業の企画・実施 盛りこまれるよう配慮する。								立った	こ意見が
実績	実 絹		お城まつりの総踊りにおい り希望者が少なかったので								:集し <i>†</i>	こ。昨年よ
担当課	事業成	果	昨年より周知を強化し、おり	城まつり総路	 利の小学生	の参加を呼	゙゚゙ぴかけたか	、参加者は	減少した。	達成	□ 7	まぼ100% 75%程度 50%程度
評									25%程度			

番番	亲 号 56	防災分野における女性参画の拡大									56-2
											1100
担	1 当部課	消防本部 総務課		実施予定 年度	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
				十尺	•	•	•	0			
誀	題	防災の取り組みを進めるに が増加せず、定員(38名)					であるが、	丸亀市にお	ける女	性消	仿団員数
		女性消防団員数	現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
委	女値 目標	※上段()内は予定数値	23人	22	(23) 23	(25) 24	(29)	(33)	(3	38)	38人
		l	l	実施計画	及び実績		L		ı		
	実施計画	継続して、現在加入してしる。 同様に、 男性消防団員					くの呼びか り	ナを行うこと	で、加。	入者σ)増加を図
	実績										
担当課	事業成果										まぼ100% 75%程度 60%程度
評価	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼ0%
		T	前年	度の計画・	担当課評任	西等					
誤	題	防災の取り組みを進めるに が増加せず、定員(38名):					·であるが、	丸亀市にお	ける女	性消	坊団員数
計画	実施計画	継続して、現在加入している。同様に、男性消防団員等の広報活動を保育所等増やすよう計画している。	等にも、身も	近な女性への	の勧誘を依頼	頃する。 平成	は25年度か	らは女性消	防団に	よる『	方火宣伝
実績	実 績	女性団員の募集について 防団員募集の記事を掲載し め、25年度は1名の増にとる また、保育所での防火宣 度は実施を見送った。	してもらった。 どまった。	。そうした取	り組みの結	果、女性団	員の入団が	2名あったか	バ、1名	が退[団したた
担当課	事業成果	女性団員に関しては、今: が1名出てしまい、人数は活 の展開が期待される。一方 なかったとはいえ、女性団」 の意欲の向上を図ることが	満足できてい 、 保育所で 員全員が応	いないが、今 での防火宣	までには無 云等の広報	い取り組み 活動に関し	を行ったこと ても、取り組	で、今後 みができ	達成	□ 7 ■ 5	まぼ100% 75%程度 60%程度
									25%程度 まぼ0%		

番番	号 56	防災分野における女性参画の拡大									56-3
拒	当部 課	市長公室 危機管理課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H	27	H28
				年度	•	•	•	0			
課	題	地域ごとで行われる防災意 意見も反映させていきたい		ための防災	訓練に、広	〈大勢の方)	こ参加しても	らうことで、	女性の	の視点	iから見た
-1-			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H	28	目標数値
娄	女値 目標										
				実施計画	及び実績						
	実施計画	各地域の防災訓練におい 女性ならではのご意見もも		でに参加し	たことがない	女性に、い	ろいろなメニ	ニューに積極	図的に	参加し	てもらい、
実 績											
担当課	事業成果			達世		まぼ100% 75%程度 50%和度					
評価	残された課 題や反省点								成度		50%程度 25%程度 まぼ0%
			前年	度の計画・	担当課評値	西等					
課	題	地域ごとで行われる防災意 意見も反映させていきたい		ための防災	訓練に、広	〈大勢の方)	こ参加しても	らうことで、	女性(の視点	iから見た
計画・	実施計画	各地域の防災訓練においう。	ては、女性に	こもいろいろ	なメニューに	-積極的に参	参加してもら	い、女性なら	らでは	のご意	気見ももら
実										接的に参加	
担当課	事業成果	基本的には、自主防災訓系たことから、体験を通じて、				接体験して	いただくよう	うにしてい	達成	I 7	まぼ100% 75%程度 50%和度
課											

事 番	業 号 57	環境問題、消費者教育へ	の男女共	同参画の取	マり組みの抗	太大			管理	番号	57-1
	•	·									
‡E	3 当部課	生活環境部 環境安全課		実施予定	H23	H24	H25	H26	H2	27	H28
12	2 — HP HA	(~H25 環境課)		年度	•	•	•	⇒			
誃	題	女性だけでなく、男性にも原	関心をもって	もらい環境	保全に加わ	るよう促する	ことが必要で	ある。			
N.			現状数値	H23	H24	H25	H26	H27	H2	28	目標数値
娄	故値 目標										
				実施計画	及び実績						
	実施計画										
実 績											
担当課	事業成果								達成		まぼ100% 75%程度 60%程度
於評価	残された課 題や反省点								度		25%程度 まぼ0%
		T	前年	達度の計画・	担当課評値	西等					
訝	題	女性だけでなく、男性にも関	関心をもって	もらい環境	保全に加わ	るよう促する	ことが必要で	ある。			
計画・	実施計画	・持続可能な社会実現のための代 環境美化推進員は男性が7割を 特に環境美化推進員には早い 環境にやさしい事業所に、6月・8 ・環境講演会等の情報提供に際し	占めるので、身 段階から講演会 月の環境講演	会を周知する。 【会の参加を呼	びかける。		講演会を案内す	⁻ る。			
実績	実 績	環境美化推進委員、環境に 会の案内を掲載し、参加の た。									
担当課	事業成果	講演会参加者の男性比率	が上がり、タ	男性も環境係		持ち始めて	こいただけた		達成	I 7	まぼ100% 75%程度 50%程度
評価	残された課 境美化推進委員の出席人数がこれま			夏会出席者人数は例年並みの人数が集まったが、内訳では れまで同様低調であったので、引き続き、広報、ホームペー とともに環境美化推進員には、事前周知を継続して参加を							25%程度